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 MAXXPACK 18 V

 Cordless   collections

ONE BATTERY 
FOR 30+ TOOLS

www.batavia.eu
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ELETTROUTENSILI
CON BATTERIA A 12V



12V Batteria 2Ah

Dati tecnici
Voltaggio batteria 12 V

Capacità batteria 2.0 Ah

Tipo di batteria Li-ion

Dati logistici
Codice articolo 7064221

EAN 4050255049862

Dimensioni prodotto 8 x 5 x 4.5 cm

Peso prodotto 0.18 kg

Dimensioni imballaggio 11 x 7.5 x 7.5 cm

Peso imballaggio 0.23 kg

Quantità masterbox 20 pz

Dimensioni masterbox 38.5 x 16 x 23 cm

Peso masterbox 5.1 kg

Quantità/pallet 2.000 pz

CTN 20’/40’ 40.000 / 82.000 pcs

12V Caricabatterie 0,4Ah

Dati tecnici
Ingresso 220-240 V / 50-60 Hz

Uscita 12 V / 0.4 Ah

Tempo di carica 2Ah 5 ore

Lunghezza del cavo 1.5 m

Dati logistici
Codice articolo 7064222

EAN 4050255049886

Dimensioni prodotto 6 x 6 x 5 cm

Peso prodotto 0.13 kg

Dimensioni imballaggio 12 x 10 x 7 cm

Peso imballaggio 0.18 kg

Quantità masterbox 20 pz

Dimensioni masterbox 36 x 25 x 21 cm

Peso masterbox 4.1 kg

Quantità/pallet 1.260 pz

CTN 20’/40’ 30.000 / 61.000 pz



12V Trapano combinato

Dati tecnici
Velocità senza carico I 0 – 400 rpm

Velocità senza carico II 0 – 1.300 rpm

Percussioni I 0 – 6.000 bpm

Percussioni II 0 – 19.500 bpm

Impostazioni coppia 21 + 2

Coppia massima 28 Nm

Mandrino 10 mm Senza chiavi

Luce LED Si

Dati logistici
Codice articolo 7064214

EAN 4050255049794

Dimensioni prodotto 20.5 x 17.4 x 5.6 cm

Peso prodottot 0.84 kg

Dimensioni imballaggio 19 x 18 x 6.3 cm

Peso imballaggio 0.94 kg

Quantità masterbox 10 pz

Dimensioni masterbox 40 x 34 x 20 cm

Peso masterbox 9.9 kg

Quantità/pallet 480 pz

CTN 20’/40’ 10.290 / 20.580 pz

12V Impact driver

Dati tecnici
Velocità senza carico 0 – 2.700 rpm

Percussioni 0 – 3.700 bpm

Coppia massima 120 Nm

Mandrino 6.35 mm esag. (1/4’’)

Luce LED Si

Dati logistici
Codice articolo 7064215

EAN 4050255049800

Dimensioni prodotto 17.5 x 17.2 x 5.8 cm

Peso prodotto 0.8 kg

Dimensioni imballaggio 18 x 17.5 x 6.3 cm

Peso imballaggio 0.9 kg

Quantità masterbox 10 pz

Dimensioni masterbox 40 x 34 x 20 cm

Peso masterbox 9.5 kg

Quantità/pallet 480 pz

CTN 20’/40’ 10.290 / 20.580 pz



12V Chiave a cricchetto

Dati tecnici
Velocità senza carico 0 – 300 rpm

Coppia massima 45 Nm

Mandrino 9.5 mm quadrato(3/8’’)

Luce LED Si

Dati logistici
Codice articolo 7064220

EAN 4050255049855

Dimensioni prodotto 25.5 x 6 x 5.2 cm

Peso prodotto 0.68 kg

Dimensioni imballaggio 27.5 x 7 x 6 cm

Peso imballaggio 0.78 kg

Quantità masterbox 10 pz

Dimensioni masterbox 31 x 28.5 x 15 cm

Peso masterbox 8.3 kg

Quantità/pallet 800 pz

CTN 20’/40’ 21.500 / 44.000 pz

12V Mini utensile rotante

Dati logistici
Velocità senza carico 5.000 – 25.000 rpm

Impostazioni velocità 7

Dimensioni bit max Ø 3.2 mm

Dimensioni disco max Ø 25 mm

Dati logistici
Codice articolo 7064216

EAN 4050255049817

Dimensioni prodotto 21 x 5.5 x 5.3 cm

Peso prodotto 0.33 kg

Dimensioni imballaggio 27 x 6 x 6 cm

Peso imballaggio 0.43 kg

Quantità masterbox 30 pz

Dimensioni masterbox 38.5 x 32.5 x 29 cm

Peso masterbox 13.4 kg

Quantità/pallet 900 pz

CTN 20’/40’ 23.130 / 46.260 pz



12V Smerigliatrice angolare

Dati tecnici
Velocità senza carico 12.000 – 19.500 rpm

Dimensioni disco Ø 76 mm

Dimensione mandrino M5

Dati logistici
Codice articolo 7064219

EAN 4050255049848

Dimensioni prodotto 19.3 x 18 x 12.3 cm

Peso prodotto 0.71 kg

Dimensioni imballaggio 20.5 x 13.5 x 8.8 cm

Peso imballaggio 0,81 kg

Quantità masterbox 10 pz

Dimensioni masterbox 46.5 x 30 x 22.5 cm

Peso masterbox 8.6 kg

Quantità/pallet 420 pz

CTN 20’/40’ 8.920 / 17.840 pz

12V Lucidatrice/levigatrice

Dati tecnici
Velocità senza carico I 0 – 2.600 rpm

Velocità senza carico II 0 – 7.800 rpm

Dimensioni spazzole Ø 75 mm

Dim. adattore filettatura 5/16’’

Dati logistici
Codice articolo 7064218

EAN 4050255049831

Dimensioni prodotto 18.3 x 17.5 x 15.5 cm

Preso prodotto 0.79 kg

Dimensioni imballaggio 21 x 19.5 x 8 cm

Peso imballaggio 0.89 kg

Quantità masterbox 10 pz

Dimensioni masterbox 42.5 x 42 x 23 cm

Peso masterbox 9.4 kg

Quantità/pallet 210 pz

CTN 20’/40’ 6.820 / 13.640 pz



12V Seghetto alternativo

Dati tecnici
Velocità senza carico 0 – 2.700 spm

Lunghezza corsa 20 mm

Legno 80 mm

Metallo 3 mm

Cambio senza accessori  Si

Dati logistici
Codice articolo 7064217

EAN 4050255049824

Dimensioni prodotto 34 x 13.5 x 6.1 cm

Peso prodotto 1.2 kg

Dimensioni imballaggio 31.5 x 13.8 x 7 cm

Peso imballaggio 1.3 kg

Quantità masterbox 10 pz

Dimensioni masterbox 37.5 x 33 x 29 cm

Peso masterbox 13.5 kg

Quantità/pallet 300 pz

CTN 20’/40’ 7.800 / 15.600 pz

12V Sega compatta

Dati tecnici
Velocità senza carico 0 – 2.700 spm

Lunghezza lama 15 cm

Taglio legno 12 cm

Batteria:

Compatibilità con

12V Li - ion

Dati logistici
Codice articolo 7064197

EAN 4050255049626

 

SAW 
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MAXXPACK 18 V
Caricabatterie 18 V Li-Ion 2.4 A

1 BATTERIA 1 CARICATORE 
30+ UTENSILI

MAXXPACK
Collezione Cordless 18 V 

1 BATTERIA 
30+ UTENSILI

www.batavia.eu



Voltaggio:

Ingresso: 18V

Luce:

Uscita: 2 porte Usb

Peso prodotto: 0.7 kg

Dimensioni prodotto (L × P × H): 17.1 × 7.5 × 14.5 cm

Dimensioni confezione unitaria
(L×P×H):

18.4 × 8.8 × 15.5 cm

Quantità / Masterbox: 20 pezzi

Articolo-No.:

EAN:

2.0 A BATTERIA
Voltaggio batteria: 18 V Li-Ion, 2.0 Ah

Peso prodotto: 0.37 kg

Dimensioni prodotto (L × P × H): 12 × 8 × 5 cm

Dimensioni confezione unitaria
(L×P×H):

12.5 × 8.5 × 5.9 cm

Quantità / Masterbox: 20 pezzi

Articolo-No.: 7062517

EAN: 4050255030402

HS codice: 8507 8000 900

4.0 A BATTERIA
Voltaggio batteria: 18 V Li-Ion, 4.0 Ah

Peso prodotto: 0.61 kg

Dimensioni prodotto (L × P × H): 12 × 8 × 7 cm

Dimensioni confezione unitaria
(L×P×H):

12.5 × 8.5 × 7.7 cm

Quantità / Masterbox: 20 pezzi

Articolo-No.: 7062518

EAN: 4050255030426

HS codice: 8507 8000 900

5.0 A BATTERIA
Voltaggio batteria: 18 V Li-Ion, 4.0 Ah

Peso prodotto: 0.61 kg

Dimensioni prodotto (L × P × H): 12 × 8 × 7 cm

Dimensioni confezione unitaria
(L×P×H):

12.5 × 8.5 × 7.7 cm

Quantità / Masterbox: 20 pcs

Articolo-No.: 7063735

EAN: 4050255045215

HS codice: 8507 8000 900

MAXXPACK
Collezione Cordless 18 V

4050255049756

7064210

2x 5V - 2.4Ah

ADATTATORE USB CON LUCE LED INTEGRATA

2W / 200 lm / 7.000 K

Caricamenti: fino a 5 volte (in base al device)



CARICABATTERIE 18 V LI-ION 2.4 A 
Ingresso: 220 – 240 V~, 50 – 60 Hz

Potenza: 70 W

Uscita: 18 V⎓
Tempo ricarica batteria 2 A: 55 min (± 5)

Tempo ricarica batteria 4 A: 105 min (± 5)

Corrente di ricarica: 2400 mA

Classe di protezione: II

Lunghezza cavo: 1.8 m

Peso prodotto: 0.36 kg

Dimensioni prodotto (L × W × H): 14 × 9 × 6 cm

Dimensioni confezione unitaria
(L×P×H): 16.8 × 11.3 × 8.5 cm

Quantità / Masterbox: 20 pezzi

Articolo-No.: 7063907

EAN:

MAXXPACK 18 V
18 V Li-Ion Charger

CARICABATTERIE
Voltaggio: In 12V charge 18V 2.2Ah

Peso prodotto: 0.37 kg

Dimensioni prodotto (L × P × H): 12 × 8 × 5 cm

Dimensioni confezione unitaria
(L×P×H): 12.5 × 8.5 × 5.9 cm

Quantità / Masterbox: 20 pezzi

Articolo-No.:

EAN:

CARICABATTERIE VELOCE
Voltaggio: 18 V  3.5 Ah more 3.5Ah 

Peso prodotto: 0.61 kg

Dimensioni prodotto (L × P × H): 12 × 8 × 7 cm

Dimensioni confezione unitaria
(L×P×H): 12.5 × 8.5 × 7.7 cm

Quantità / Masterbox: 20 pezzi

Articolo-No.:

EAN:

4050255046625

4050255046663

7063911

DA AUTO

4050255046649

7063910

DOPPIO

CARICA BATTERIE VELOCE 18 V 4 A 
Ingresso: 220 – 240 V~, 50 – 60 Hz

Potenza: 105 W

Uscita: 14.4 – 18 V⎓
Tempo di ricarica batteria 2 A: 35 min (± 5)

Tempo di ricarica batteria 4 A:: 75 min (± 5)

Corrente di carica: 4000 mA

Lunghezza cavo: 1.8 m

Peso prodotto: 0.7 kg

Dimensioni prodotto (L × P × H): 17.1 × 7.5 × 14.5 cm

Dimensioni confezione unitaria
(L×P×H):

18.4 × 8.8 × 15.5 cm

Quantità / Masterbox: 20 pezzi

Articolo-No.: 7063554

EAN: 4050255042146

HS codice: 8504 4055 900



GARANZIA
2 ANNI UNA BATTERIA 

PER 30+ 
UTENSILI
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0 – 5300 bpm

SDS-Plus

0 – 300 
0 – 1300 min -1

MARTELLO ROTANTE 
Collezione Maxxpack 18 V

La collezione Maxxpack di Batavia è una nuova 
piattaforma flessibile agli ioni di litio da 18 V per attività 
interne ed esterne. Grazie a Maxxpack puoi azionare molti 
strumenti utilizzando una sola batteria e un caricatore.

• 4 Funzioni: Avvitatura, perforazione, perforazione a 
percussione e scalpello a percussione

• Mandrino universale SDS-Plus.
• Doppia impugnatura ergonomica
• Versatile: cantiere, officina, giardino.

Informazioni tecniche
Voltaggio batteria: 18 V Li-Ion

Velocità senza carico: I: 0 – 300 min-1 
II: 0 – 1300 min-1

Velocità d’impatto: 0 – 5300 min-1

Energia d’impatto: 2.2 Joule

Capacità foratura legno:

Capacità foratura pietra:

Capacità foratura acciaia: 23 mm

Mandrino: SDS Plus

Peso prodotto senza 
accessori

Dimensioni prodotto (L × P × H):

Compresi nel pacco
Martello rotante

Maniglia ausiliaria

* Batteria e caricabatterie non inclusi

Certificazioni
CE, RoHS, PAHS, REACH

Logistical data
Item-No.:

EAN:

Dimensioni confezione unitaria  
(L×P×H):

Peso lordo imballaggio:

Quantità / Masterbox:

Dimensioni Masterbox
(L×P×H):

Peso lordo Masterbox:

Quantità / Pallet:

CTN 20':

CTN 40':

HC 40':

4050255050899

7064296

• Valigia da trasporto inclusa
•
•

Incluse n.3 punte da muro 6 - 8 - 10 mm

Inclusi n.2 scalpelli da 250 mm

- MOTORE BRUSH-LESS
- FUNZIONE SCALPELLO

Collezione Maxxpack 18 V 

(punta non inclusa)
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0 – 5000 bpm

SDS-Plus

0 – 300 
0 – 1000 min-1

UNA BATTERIA 
PER 30+ UTENSILI

www.batavia.eu

MARTELLO ROTANTE  

Collezione Maxxpack 18 V La collezione Maxxpack di Batavia è una nuova 
piattaforma flessibile agli ioni di litio da 18 V per attività 
interne ed esterne. Grazie a Maxxpack puoi azionare molti 
strumenti utilizzando una sola batteria e un caricatore.

• 3 Funzioni: Avvitatura, perforazione, perforazione a 
percussione

• Portautensili universale SDS-Plus.
• Impugnatura morbida ed ergonomica.
• Versatile: cantiere, officina, giardino.

Informazioni tecniche
Voltaggio batteria: 18 V Li-Ion

Velocità senza carico: I: 0 – 300 min-1 
II: 0 – 1000 min-1

Velocità d’impatto: 0 – 5000 min-1

Energia d’impatto: 0.8 Joule

Capacità foratura legno: 20 mm

Capacità foratura pietra: 20 mm

Capacità foratura acciaia: 10 mm

Mandrino: SDS Plus

Peso prodotto senza 
accessori 1.73 kg

Dimensioni prodotto (L × P × H): 32 × 10 × 21.5 cm

Compresi nel pacco
Martello rotante

Maniglia ausiliaria

Profondimetro

* Batteria e caricabatterie non inclusi

Certificazioni
CE, RoHS, PAHS, REACH

Logistical data
Item-No.: 7062511

EAN: 4050255030280

HS code: 8467 2199

Dimensioni confezione unitaria  
(L×P×H): 32 × 10 × 21.5 cm

Peso lordo imballaggio: 2 kg

Quantità / Masterbox: 2 pcs

Dimensioni Masterbox
(L×P×H): 34 × 23 × 24 cm

Peso lordo Masterbox: 4.25 kg

Quantità / Pallet: 224 pezzi

CTN 20': 2850 pezzi

CTN 40': 6050 pezzi

HC 40': 7100 pezzi

Collezione Maxxpack 18 V 



GARANZIA
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Informazioni tecniche
Voltaggio batteria: 18 V Li-Ion

Velocità senza carico: 0 – 2200 min-1

Colpi al minuto: 0 – 3300 min-1

Porta punte: 1/4“ (6,35 mm) punte esagonali

Coppia massima: 180 Nm

Peso prodotto senza accessori: 1.12 kg

Dimensioni. prodotto (L × P × H): 18 × 10 × 20 cm 

Compresi nel pacco
Impact driver

Porta punte

Clip cintura

* Batteria e caricabatterie non inclusi

Certificazioni
CE, EMC, PAHs, RoHS, REACH, GS

Dati logistici
Articolo-No.: 7062808

EAN: 4050255036268

HS codice: 8467 2191

Dimensioni confezione unitaria
(L×P×H):

20.3 × 10.5 × 20 cm

Peso lordo imballaggio: 1.31 kg

Quantità / Masterbox: 4 pezzi

Dimensioni Masterbox
(L×P×H):

44 × 23 × 25 cm

Peso lordo Masterbox: 5.59 kg

Quantità / Pallet: 168 pezzi

CTN 20': 4680 pezzi

CTN 40': 9720 pezzi

HC 40': 10800 pezzi

• Una batteria per più di 30 attrezzi.

• Motore senza spazzole per maggiore potenza e 
durata e silenziosità.

• Adatto per vernice, lattice, malta, colla, etc.

• 2 velocità meccaniche con controllo regolabile 
della velocità.

• Con soft start per lavorare senza strappi.

IMPACT DRIVER
Collezione Maxxpack 18 V 
La collezione Maxxpack di Batavia è una nuova 
piattaforma flessibile agli ioni di litio da 18 V per 
attività interne ed esterne. Grazie a Maxxpack puoi 
azionare molti strumenti utilizzando una sola 
batteria e un caricatore.

0 – 3300 bpm-10 – 2200 min-1

Rilascio rapido 
– azionamento 
esagonale

UNA BATTERIA 
PER  30+ UTENSILI

Motore senza 
spazzole

MOTORE
BRUSHLESS



 

IMPACT DRIVER 
 

No load speed: 
 

Impacts per minute: 
 

Bit holder: 
 

Max. torque: 
 

Product weight without 

accessories: 
 

Product dimensions (L × W × H): 
 

 
 Impact driver 
 

 Screw bit 
 

 Belt clip 
 

* Battery and charger not included 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 
 

Collezione Maxxpack 18 V 

• Una batteria per più di 30 attrezzi.

• Adatto per vernice, lattice, malta, colla, etc.
• 2 velocità meccaniche con controllo regolabile 

della velocità.
• Con soft start per lavorare senza strappi.

La collezione Maxxpack di Batavia è una nuova 
piattaforma flessibile agli ioni di litio da 18 V per 
attività interne ed esterne. Grazie a Maxxpack puoi 
azionare molti strumenti utilizzando una sola 
batteria e un caricatore.

0 – 3300 bpm-10 – 2200 min-1

Rilascio rapido 
– azionamento 
esagonale

Motore senza 
spazzole

GARANZIA
2 ANNI
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UNA BATTERIA 
PER  30+ UTENSILI

Articolo-No.:

EAN:

HS codice:

Dimensioni confezione unitaria
(L×P×H):

Peso lordo imballaggio:

Quantità / Masterbox:

Dimensioni Masterbox
(L×P×H):

Peso lordo Masterbox:

Quantità / Pallet:

CTN 20':

CTN 40':

Compresi nel pacco

 

 Dati logistici

 

 Certificazioni

  
Battery voltage: 

 

Compresi nel pacco

Informazioni tecniche

Voltaggio batteria:

Velocità senza carico:

Colpi al minuto:

Porta punte:

Coppia massima:

Peso prodotto senza accessori:

Dimensioni. prodotto (L × P × H):

0 – 2000 min-1 

 

0 – 3000 min-1 

 

1/4“ (6.35 mm) hex bits 
 

150 Nm
 

 

1.12 kg 
 

 

17 × 10 × 21 cm 

 

 

 

 
CE, EMC, PAHs, RoHS, REACH 

7062505 
 

4050255030167 
 

8509 8000 
 

 

18 V Li-Ion 

 

  

Impact driver

Porta punte

Clip cintura

* Batteria e caricabatterie non inclusi

20.3 × 22 × 10.5 cm 
 
 

1.46 kg 
 

5 pcs 
 

54 × 23.5 × 27.2 cm 
 
 

7.3 kg 
 

210 pcs 
 

3900 pcs 
 

8200 pcs 
 



 

TWIN    DRILL
 

18 V Maxxpack starter set  

 
0 – 400 

16+2 0 – 1500 min-1  

0 – 25000 bpm 40 Nm  

 
   

 18 V Li-Ion 
  

 0 – 400 / 0 – 1500 min-1 
  

 0 – 25000 min-1 
  

Torque settings: 16 + Drill + Impact 
  

 40 Nm 
  

Porta punte: 6,35 mm  
  

 10 mm keyless 
  

Molla metallica: Si  
  

Luce LED:  Si  
   

1.3 kg   
  

 23 × 22 × 10 cm  
  

 Trapano  
  

 2 × 2.0 Ah Batterie 
  

 1.5 A Quick charger 
  

 
  

 
  

 
  

 
Certificati   

 CE, EMC, RoHS, PAHs, REACH 
Logistica   
Item-No.: 7064057 

  

EAN: 4050255047998 
  

HS code: 
  

Dimensions unit packaging (L×W×H):

  
  

Gross weight unit packaging: 
  

Quantity / Export carton: 
  

Dimensions export carton (L×W×H):
    

Gross weight export carton: 
  

Quantity / Pallet: 
  

20'GP: 
  

40'GP: 
  

40'HC:  

 
 
 
 
 
 
 

GARANZIA
2 ANNI

UNA BATTERIA 
PER 30+ UTENSILI

www.batavia.eu

Informazioni tecniche
Voltaggio batteria:

Mandrino:

Coppia massima:

Velocità senza carico:

Velocità impatto:

Peso prodotto senza accessori:

Dimensioni prodotto (L × P × H):

Compresi nel pacco
• Due accessori intercambiabili contemporanei

per la massima velocità e comodità nel lavoro.
• Cambio a 2 velocità per avviature potenti e 

forature veloci.
• Mandrino per agganciare punte avvitatore

sempre pronto.
• Mandrino principale da 10 mm senza chiave.
• Controllo elettronico della velocità regolabile 

per lavori delicati.
• Impugnatura ergonomica morbida per un 

lavoro confortevole.

La collezione Maxxpack di Batavia è una nuova 
piattaforma flessibile agli ioni di litio da 18 V per 
attività interne ed esterne. Grazie a Maxxpack puoi 
azionare molti strumenti utilizzando una sola 
batteria e un caricatore.

Collezione Maxxpack 18 V 



ARTICOLO 7062722

TRAPANO COMBINATO

Collezione Maxxpack18 V 

www.batavia.eu

CON MOTORE BRUSHLESS

Premiato miglior acquisto nella sua categoria BEST BUY 2022

WORLD TOOLS AWARD
Competizione a livello internazionale - fonte:   https://worldtoolawards.com
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FUNCTIONS
3

Informazioni tecniche
Voltaggio batteria: 18 V Li-Ion

Mandrino: 2 – 13 mm

Coppia massima: 50 Nm

Velocità senza carico:
 I: 0 – 500 min-1 
II: 0 – 1800 min-1

Velocità impatto: 0 – 28800 min-1

Peso prodotto senza accessori: 1,28 kg

Dimensioni prodotto (L × P × H): 23 × 10 × 21 cm 

Compresi nel pacco
Trapano  combinato

Batteria 2.0 Ah Li-Ion 

Caricabatterie veloce

6 Punte per trapano

6 Punte a vite

Punta reverse (Slotted + PH2)

Portapunte

Clip per cintura

Custodia per il trasporto

Certificazioni
CE, EMC, PAHs, RoHS, REACH, GS

Dati logistici
Artikel-Nr.: 7062722

EAN: 4050255033199

HS codice: 8467 2191
Dimensioni confezione unitaria:
(L×P×H): 30 × 37,7 × 12,7 cm

Peso lordo imballaggio: 3,9 kg

Quantità / Masterbox: 5 pezzi

Dimensioni Masterbox
(L×P×H):

67 × 40 × 33 cm

Peso lordo Masterbox: 20,4 kg

Quantità / Pallet: 60 pezzi

CTN 20': 1715 pezzi

CTN 40': 3430 pezzi

HC 40': 3920 pezzi

• Motore senza spazzole per maggiore Potenza 
e durata.

• Cambio a 2 velocità per avviature potenti e 
forature veloci.

• Con funzione di foratura a percussione per 
forare pietra e muratura.

• Mandrino senza chiave da 13 mm.
• Controllo elettronico della velocità regolabile 

per lavori delicati.
• Impugnatura ergonomica morbida per un 

lavoro confortevole.

Collezione Maxxpack 18 V 
La collezione Maxxpack di Batavia è una nuova 
piattaforma flessibile agli ioni di litio da 18 V per 
attività interne ed esterne. Grazie a Maxxpack puoi 
azionare molti strumenti utilizzando una sola 
batteria e un caricatore.

UNA BATTERIA 
PER 30+ UTENSILI

20 + 2

13 mm senza chiaveMotore senza spazzole

 I: 0 – 500 min-1 II: 0 
– 1800 min-1

MOTORE BRUSHLESS
TRAPANO COMBINATO

MOTORE
BRUSHLESS

Premiato BEST BUY 2022 (miglior acquisto nella sua categoria)

WORLD TOOLS AWARD
fonte   https://worldtoolawards.com
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UNA BATTERIA 
PER 30+ UTENSILI

24 Nm

0 – 400 
0 – 1500 min-1

www.batavia.eu

 TRAPANO
Collezione Maxxpack 18 V
La collezione Maxxpack di Batavia è una nuova 
piattaforma flessibile agli ioni di litio da 18 V per 
attività interne ed esterne. Grazie a Maxxpack puoi 
azionare molti strumenti utilizzando una sola 
batteria e un caricatore.

• Cambio a 2 velocità per avvitamento potente
e foratura rapida

• Mandrino senza chiave da 10 mm
• Controllo elettronico della velocità
• Impugnatura ergonomica morbida per un 

lavoro confrotevole

Informazioni tecniche
Voltaggio batteria: 18 V Li-Ion

Velocità senza carico: 0 – 400 / 0 – 1500 min-1

Regolazione coppia: 19 + 1

Coppia massima: 24 Nm

Ingranaggi: 2 meccanici

Mandrino: 10 mm senza chiave

Peso prodotto senza 
accessori:

0.9 kg

Dimensioni prodotto (L × P × H): 19 × 19 × 7 cm

Compresi nel pacco
Trapano

Certificati
CE, EMC, RoHS, PAHs, REACH   

Dati logistici
Articolo-No.: 7063632 7063632

EAN: 4050255043372    

HS codice: 8467 2110  

Dimensioni confezione 
unitaria (L × P × H):

19.4 × 20 × 7.4 cm

Peso lordo imballaggio: 1 kg

Quantità / Masterbox 10 pcs

Dimensioni Masterbox
(L × P × H): 40.5 × 38.5 × 21.8 cm

Peso lordo Masterbox: 11,2 kg

19 + 1



 

COMBI   DRILL 

18 V Maxxpack starter set

 

 
0 – 450 

16+2 0 – 1600 min-1  

0 – 25000 bpm 40 Nm  

 
   

 18 V Li-Ion 
  

 0 – 450 / 0 – 1600 min-1 
  

 0 – 25000 min-1 
  

Torque settings: 16 + Drill + Impact 
  

 40 Nm 
  

Gears: 2 mechanical 
  

 13 mm Keyless 
  

Metal belt clip: Yes 
  

LED work light: Yes 
   

1.3 kg   
  

 23 × 22 × 10 cm  
  

 Combi drill 
  

 2 × 2.0 Ah Battery 
  

 1.5 A Quick charger 
  

 6 × Drill bits 
  

 6 × Screw bits 
  

 Double sided bit (Flat+ PH2) 
  

 Bitholder 

Certificati   
 CE, EMC, RoHS, PAHs, REACH 
Logistica   
Item-No.: 7063810 

  

EAN: 4050255045819 
  

HS code: 8467 2110 
  

Dimensions unit packaging 
38 × 30.5 × 13 cm 

(L×W×H):

  
  

Gross weight unit packaging: 4 kg 
  

Quantity / Export carton: 5 pcs 
  

Dimensions export carton 67 × 40 × 33.5 cm
 

(L×W×H):
    

Gross weight export carton: 21.2 kg 
  

Quantity / Pallet: 112 pcs 
  

20'GP: 1500 pcs 
  

40'GP: 3150 pcs 
  

40'HC: 3750 pcs  
 

 
 
 
 
 
 

2 YEARS 
WARRANTY 

ONE BATTERY  FOR 

30+ TOOLS  

www.batavia.eu 
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Informazioni tecniche
Voltaggio batteria:

Mandrino:

Coppia massima:

Velocità senza carico:

Velocità impatto:

Peso prodotto senza accessori:

Dimensioni prodotto (L × P × H):

Compresi nel pacco

• Valigia completa di 2 batterie caricabatterie e 
accessori.

• Cambio a 2 velocità per avviature potenti e 
forature veloci.

• Con funzione di foratura a percussione per 
forare pietra e muratura.

• Mandrino senza chiave da 13 mm.
• Controllo elettronico della velocità regolabile 

per lavori delicati.
• Impugnatura ergonomica morbida per un 

lavoro confortevole.

La collezione Maxxpack di Batavia è una nuova 
piattaforma flessibile agli ioni di litio da 18 V per 
attività interne ed esterne. Grazie a Maxxpack puoi 
azionare molti strumenti utilizzando una sola 
batteria e un caricatore.

MOTORE
BRUSHLESS

Collezione Maxxpack 18V
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16 mm

 
2800 min -1

89 mm

UNA BATTERIA 
PER 30+ UTENSILI

Informazioni tecniche
Voltaggio. batteria: 18 V Li-Ion

Velocità senza carico: 2800 min-1

Profondità di taglio legno: 28,50 mm

Profonfità di taglio pietra: 8 mm

Diametro lama: Ø 89 mm

Blocco mandrino: Sì

Stop: Elettronico

Laser per linea di taglio: Si

Dimensioni prodotto (L × P × H): 32 × 18 × 23.5 cm

Compresi nel pacco
Sega circolare

Guida parallela

Chiave esagonale

* Batteria e caricabatterie non inclusi

Certificazioni
CE, EMC, PAHs, RoHS, REACH, 
MPA

Dati logistici
Item-No.: 7064048

EAN: 4050255047844

HS code:

Dimensioni confezione unitaria  
(L × W × H):

Peso lordo imballaggio:

Quantità / Masterbox:

Dimensioni Masterbox  
(L × W × H):

Peso lordo Masterbox:

Quantità / Pallet:

CTN 20':

CTN 40':

HC 40':

www.batavia.eu

 SEGA CON LASER
Collezione Maxxpack 18 V

La collezione Maxxpack di Batavia è una nuova 
piattaforma flessibile agli ioni di litio da 18 V per attività 

interne ed esterne. Grazie a Maxxpack puoi azionare molti strumenti utilizzando una sola batteria e un caricatore.

• Compatto, leggero e maneggevole, per lavorare 
comodamente.

• Impugnatura ergonomica.
• Rapida e comoda regolazione profondità di taglio.
• Versatile: cantiere, officina, giardino.
• Presenza di laser per individuare la linea di taglio.

Lama Ø 89 mm x 10 mm

legno   28,50mm
pietra   8 mm
metallo 3 mm

Laser per linea di taglio integratoMOTORE
BRUSHLESS

Collezione Maxxpack 18V
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16 mm

90°: 0 – 50 mm  
45°: 0 – 36 mm3650 min-1

165 mm

UNA BATTERIA 
PER 30+ UTENSILI

Informazioni tecniche
Voltaggio. batteria: 18 V Li-Ion

Velocità senza carico: 3650 min-1

Profondità di taglio: 50 mm

Profonfità di taglio Max 45°: 36 mm

Diametro lama: Ø 165 mm

Blocco mandrino: Sì

Stop: Elettronico

Peso prodotto senza accessori: 2.88 kg

Dimensioni prodotto (L × P × H): 32 × 18 × 23.5 cm

Compresi nel pacco
Sega circolare

Lama Ø165 mm x 24T

Guida parallela

Chiave esagonale

* Batteria e caricabatterie non inclusi

Certificazioni
CE, EMC, PAHs, RoHS, REACH, 
MPA

Dati logistici
Item-No.: 7062508

EAN: 4050255030228    

HS code: 8467 2230

Dimensioni confezione unitaria  
(L × W × H): 30 × 19 × 24 cm

Peso lordo imballaggio: 3.2 kg

Quantità / Masterbox: 2 pezzi

Dimensioni Masterbox  
(L × W × H): 40 × 32 × 26.5 cm

Peso lordo Masterbox: 6.95 kg

Quantità / Pallet: 72 pezzi

CTN 20': 700 pezzi

CTN 40': 1550 pezzi

HC 40': 1800 pezzi

www.batavia.eu

 
SEGA CIRCOLARE

Collezione Maxxpack 18 V
La collezione Maxxpack di Batavia è una nuova 
piattaforma flessibile agli ioni di litio da 18 V per attività 
interne ed esterne. Grazie a Maxxpack puoi azionare molti 
strumenti utilizzando una sola batteria e un caricatore.

• Compatto, leggero e maneggevole, per lavorare 
comodamente.

• Impugnatura ergonomica.
• Rapida e comoda regolazione della profondità del 

taglio e dell’angolo obliquo fino a 45°.
• Versatile: cantiere, officina, giardino.
• Profondità di taglio regolabile.

Collezione Maxxpack 18V
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Informazioni tecniche
Voltaggio batteria: 18 V Li-Ion

Velocità senza carico: 0–3000 min-1

Piastra regolabile: -45° – 0° – 45°

Prestazione di taglio max legno: 80 mm

Prestazione di taglio max acciaio: 6 mm

Prestazione di taglio max plastica: 12 mm

Peso prodotto senza 
accessori:

1.57 kg

Dimensioni prodotto (L × P × H): 24 × 6.7 × 21.5 cm

Compresi nel pacco
Jig saw – seghetto alternativo

Guida parallela

Chiave a brugola

Adattatore per aspirazione polvere

* Batteria e caricabatterie non inclusi

Certificazioni
CE, EMC, PAHs, RoHS, REACH, GS

Dati logistici
Item-No.: 7062513

EAN: 4050255030327

HS code: 8467 2290
Dimensioni confezione unitaria
(L×P×H): 25.5 × 8 × 25.5 cm

Peso lordo imballaggio: 1.64 kg

Quantità / Masterbox: 6 pezzi

Dimensioni Masterbox
(L×P×H):

26.5 × 49 × 26.5 cm

Peso lordo Masterbox: 11.34 kg

Quantità / Pallet: 288 pezzi

CTN 20': 5088 pezzi

CTN 40': 10272 pezzi

HC 40': 12840 pezzi

• Design compatto e leggero per una manovrabilità 
ottimale.

• Cambio della lama della sega semplice e rapido.
• Dotato di sistema di soffiaggio e aspirazione regolabile 

in modo che la linea di taglio rimanga visibile (incl. 
Adattatore per l’aspirazione della polvere)

• Piastra di base inclinabile da -45° a 45° per tagli obliqui.

• 4 posizioni del pendolo per un taglio veloce e preciso.
• Adatto per segare vari materiali come legno, metallo e 

plastica.

SEGHETTO
Seghetto alternativo a batteria 

Maxxpack 18 V La collezione Maxxpack di Batavia è una nuova 
piattaforma flessibile agli ioni di litio da 18 V per attività 
interne ed esterne. Grazie a Maxxpack puoi azionare molti 
strumenti utilizzando una sola batteria e un caricatore.

T-Shank4 posizioni del pendolo

-45° – 0° – 45° Piastra di base

Collezione Maxxpack 18V
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22 mm

6 mm100 mm

0 – 3000 min-1
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 SEGA
Collezione Maxxpack 18 V 
La collezione Maxxpack di Batavia è una nuova 
piattaforma flessibile agli ioni di litio da 18 V per attività 
interne ed esterne. Grazie a Maxxpack puoi azionare 
molti strumenti utilizzando una sola batteria e un 
caricatore.

• Per segare legno, plastica, metallo, tubi e molto altro.
• Macchina compatta con una morbida impugnatura 

per un taglio confortevole.
• Frequenza della velocità variabile.
• Sistema di cambio rapido della lama senza attrezzi.

Informazioni tecniche
Voltaggio batteria: 18 V Li-Ion

Velocità senza carico: 0 – 3000 min-1

Capacità taglio legno: 22 mm

Supporto lama: Sistema cambio veloce

Lunghezza lama: 100 mm

Capacità taglio metallo: 6 mm

Peso prodotto senza 
accessori: 1.65 kg

DImensioni prodotto (L × P × H): 37.5 × 18 × 8 cm

Compresi nel pacco
Sega alternativa

Lama per legno

Lama per metallo

* Batteria e caricabatterie non inclusi

Certificazioni
CE, EMC, RoHS, PAHs, REACH   

Dati logistici
Item-No.: 7062507

EAN: 4050255030204    

HS code: 8467 2290    

Dimensioni confezione unitaria
(L×P×H): 37.5 × 22.5 × 9 cm

Peso lordo imballaggio: 1.93 kg

Quantità / Masterbox: 4 pcs

Dimensioni Masterbox
(L×P×H): 39.5 × 38 × 25 cm

Peso lordo Masterbox: 8.3 kg

Quantità / Pallet: 232 pezzi

CTN 20': 660 pezzi

CTN 40': 1600 pezzi

HC 40': 1630 pezzi



Laser

• Tavola girevole con regolazione precisa dell’angolo per
tagli inclinati

• Testa della sega inclinabile
• Linea di taglio laser e luce da lavoro a LED
• Dispositivo di bloccaggio
• Maniglia di trascinamento
• Sacchetto per la raccolta della segatura
• Base in alluminio di alta qualità
• Funzione radiale per una maggiore capacità di taglio

TRONCATRICE
Collezione Maxxpack 18 V
La collezione Maxxpack di Batavia è una nuova 
piattaforma agli ioni d ilitio da18V per attività interne ed 
esterne. Grazie a Maxxpackpuoi azionaremolti 
strumentiutilizzando una sola battria e uncaricatore.

4200 min-10° – 45°

Informazioni tecniche
Voltaggio batteria: 18 V Li-Ion

Velocità senza carico: 4200 min-1

Peso prodotto senza 
accessori: 12.6 kg

Angolo di taglio: 0 – 45°

Angolo di smussatura: 0 – 45°

Capacità di taglio 0° / 0°: 62 × 305 mm

Capacità di taglio 0° / 45°: 62 × 210 mm

Capacità di taglio 45° / 0°: 30 × 305 mm

apacità di taglio 45° / 45°: 30 × 210 mm

Dimensioni prodotto (L × P × H): 42.6 × 31.55 × 78 cm

Compresi nel pacco
Troncatrice scorrevole

Sacchetto raccolta segatura

* Batteria e caricatore non inclusi

Certificazioni
CE, EMC, PAHs, RoHS

Dati logistici
Articolo-No.: 7063453

EAN: 4050255040944

HS code: 8465 9120 000

Dimensioni confezione unitaria
 (L × P × H): 73 × 52 × 35.5 cm

Peso lordo imballaggio: 15 kg

Quantità / Masterbox: 1 pezzo

Dimensioni Masterbox 
(L × P × H): 73 × 52 × 35.5 cm

Peso lordo Masterbox: 15 kg

Quantità / Pallet: 8 pezzi

CTN 20′: 210 pezzi

CTN 40′: 426 pezzi

HC 40′: 497 pezzi

www.batavia.euwww.batavia.eu
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MULTI ATTREZZO
Collezione Maxxpack 18 V

La collezione Maxxpack di Batavia è una nuova 
piattaforma flessibile agli ioni di litio da 18 V per attività 
interne ed esterne. Grazie a Maxxpack puoi azionare molti 
strumenti utilizzando una sola batteria e un caricatore.

• Possibilità di applicazione versatile come 
taglio a immersione, taglio a filo e molatura

• Velocità regolabile.
• Adattatore di aspirazione per la polvere per 

lavorare senza polvere.

Informazioni tecniche
Voltaggio batteria: 18 V Li-Ion

Velocità senza carico: 5000 – 15000 min-1

Range oscillazione: 3°

Peso prodotto senza 
accessori: 1.06 kg

Dimensioni prodotto (L × P × H): 26 × 9 × 6.5 cm

Compresi nel pacco
Multi attrezzo

Lama raschietto

Lama seghetto

Platorello a delta

3× Carta abrasiva 
(G60 / G80 / G120)

Adattatore per estrazione polvere

* Batteria e caricabatterie non inclusi

Certificazioni
CE, RoHS, PAHS, REACH

Dati logistici
Item-No.: 7062510

EAN: 4050255030266    

HS code: 8467 2985    

Dimensioni confezione unitaria 
(L × W × H): 28 × 11.9 × 11.5 cm

Peso lordo imballaggio: 1.43 kg

Quantità / Masterbox: 4 pcs

Dimensioni Masterbox  
(L × W × H): 30 × 25.5 × 24.5 cm

Peso lordo Masterbox: 6.1 kg

Quantità / Pallet: 240 pezzi

CTN 20': 5600 pezzi

CTN 40': 11900 pezzi

HC 40': 14000 pezzi

5000 – 15000 min-1

Collezione Maxxpack 18V
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MULTI ATTREZZOCollezione Maxxpack 18 V

La collezione Maxxpack di Batavia è una nuova 
piattaforma flessibile agli ioni di litio da 18 V per attività 
interne ed esterne. Grazie a Maxxpack puoi azionare molti 
strumenti utilizzando una sola batteria e un caricatore.

• Possibilità di applicazione versatile come 
taglio a immersione, taglio a filo e molatura

• Testa autonoma super silenziosa e anti vibrazioni.

5000 – 18000 min-1

ANTI VIBRAZIONI
SILENZIOSO

Collezione Maxxpack 18V

CON LUCE

Informazioni tecniche
Voltaggio batteria: 18 V Li-Ion

Velocità senza carico: 5000 – 18000 min-1

Range oscillazione: 3°

Peso prodotto senza 
accessori: 1.06 kg

Dimensioni prodotto (L × P × H): 26 × 9 × 6.5 cm

Compresi nel pacco
Multi attrezzo

Lama raschietto

Lama seghetto

Platorello a delta

3× Carta abrasiva 
(G60 / G80 / G120)

Adattatore per estrazione polvere

* Batteria e caricabatterie non inclusi

Certificazioni
CE, RoHS, PAHS, REACH

Dati logistici
Item-No.: 7064049

EAN: 4050255047851

HS code:

Dimensioni confezione unitaria 
(L × W × H): 28 × 11.9 × 11.5 cm

Peso lordo imballaggio: 1.43 kg

Quantità / Masterbox: 4 pcs

Dimensioni Masterbox  
(L × W × H): 30 × 25.5 × 24.5 cm

Peso lordo Masterbox: 6.1 kg

Quantità / Pallet: 240 pezzi

CTN 20': 5600 pezzi

CTN 40': 11900 pezzi

HC 40': 14000 pezzi
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SMERIGLIATRICE 
ANGOLARE

Collezione Maxxpack 18 V 

La collezione Maxxpack di Batavia è una nuova 
piattaforma flessibile agli ioni di litio da 18 V per attività 
interne ed esterne. Grazie a Maxxpack puoi azionare 
molti strumenti utilizzando una sola batteria e un 
caricatore.

• Adatto per molatura e taglio.
• Impugnatura sottile per una presa sicura.
• Blocco del mandrino per un facile cambio 

della lama.
• Impugnatura laterale montabile in 3 posizioni.

Informazioni tecniche
Voltaggio batteria: 18 V Li-Ion

Velocità senza carico: 8000 min-1

Diametro disco: Ø 115

Filettatura: M14

Peso prodotto senza 
accessori: 1.65 kg

Dimensioni prodotto (L × P × H): 32 × 12 × 11.5 cm

Compresi nel pacco
Smerigliatrice angolare

Maniglia laterale

Chiave

* Batteria e caricabatterie non inclusi

Certificazioni
CE, RoHS, PAHS, REACH

Dati logistici
Item-No.: 7062512

EAN: 4050255030303

HS code: 8467 2951

Dimensioni confezione unitaria
(L×P×H): 36.5 × 12.5 × 12.5 cm

Peso lordo imballaggio: 1.85 kg

Quantità / Masterbox: 4 pcs

Dimensioni Masterbox
(L×P×H): 38 × 26.5 × 27 cm

Peso lordo Masterbox: 8 kg

Quantità / Pallet: 216 pezzi

CTN 20': 3796 pezzi

CTN 40': 8392 pezzi

HC 40': 8392 pezzi

8000 min-1115 mm

Collezione Maxxpack 18V
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2 YEARS

WARRANTY
2 YEARS
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Technical information
Battery voltage: 18 V Li-Ion

No load speed: 8500 min-1

Grinding disc diameter: Ø 115 mm

Drive shaft thread: M14

Product weight without accessories: 1.78 kg

Delivery includes
Angle grinder

Side handle

Spanner

* Battery and charger not included

Certificates
CE, EMC, PAHs, RoHS, REACH, GS

Logistical data
Item-No.: 7062810

EAN: 4050255036282

HS-Code: 8467 2951

Dimensions unit packaging
(L × W × H): 35 × 13.3 × 13.4 cm

Gross weight unit packaging: 1.85 kg

Quantity / Export carton: 4 pcs

Dimensions export carton
(L × W × H): 36.5 × 29.5 × 31 cm

Gross weight export carton: 7.95 kg

Quantity / Pallet: 120 pcs

20'GP: 3872 pcs

40'GP: 7872 pcs

40'HC: 8856 pcs

• Una batteria per più di 30 attrezzi.
• Motore senza spazzole per maggiore potenza e 

maggiore durata.
• Adatto per molatura e taglio.
• Impugnatura sottile per una presa sicura.
• Blocco del mandrino per un facile cambio del 

disco.
• Impugnatura laterale montabile in 3  posizioni.

SMERIGLIATRICE  
ANGOLARE  

Collezione Maxxpack 18 V
La collezione Maxxpack di Batavia è una nuova 
piattaforma flessibile agli ioni di litio da 18 V per 
attività interne ed esterne. Grazie a Maxxpack puoi 
azionare molti strumenti utilizzando una sola 
batteria e un caricatore.

8500 min-1

Ø 115 mm

ONE BATTERY 
FOR 30+ TOOLS

Brushless motor

MOTORE
BRUSHLESS

Collezione Maxxpack 18V
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Informazioni tecniche
Voltaggio batteria: 18 Volt Li-Ion

Velocità senza carico: 12000 min-1

Superficie di levigatura: 140 × 140 × 80 mm

Dimensioni carta abrasiva: 140 × 140 × 80 mm

Peso prodotto senza 
accessori:

0.8 kg

Dimensioni prodotto (L × P × H): 26 × 9.9 × 15.6 cm

Compresi nel pacco
Levigatrice a delta

Carta abrasiva (140 × 140 × 80 mm)
Contenitore per la raccolta della polvere

Certificazioni
CE, RoHS, PAHS, REACH

Dati logistici
Articolo-No.: 7063093

EAN: 4050255039443

HS code: 8467 2920
Dimensioni confezione unitaria
(L×P×H): 19 × 11.5 ×11.4 cm

Peso lordo imballaggio: 1 kg

Quantità / Masterbox: 8 pezzi

Dimensioni Masterbox
(L×P×H):

48.5 × 40.5 × 18 cm

Peso lordo Masterbox: 8.58 kg

Quantità / Pallet: 288 pezzi

CTN 20': 7072 pezzi

CTN 40': 14664 pezzi

• Ideale per levigare bordi, angoli e piccole superfici.

• Compatta e maneggevole.
• Chiusura in velcro per un cambio rapido della carta 

abrasiva.
• Adatto solo per batteria da 2,0 A.

LEVIGATRICE
A DELTA

18 V Maxxpack collection

La collezione Maxxpack di Batavia è una nuova 
piattaforma flessibile agli ioni di litio da 18 V per 
attività interne ed esterne. Grazie a Maxxpack puoi 
azionare molti strumenti utilizzando una sola 
batteria e un caricatore.

12000 min-1 140 × 140 × 80 mm

UNA BATTERIA 
PER 30+ UTENSILI

Collezione Maxxpack 18V
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UNA BATTERIA 
PER 30+ UTENSILI

Informazioni tecniche
Velocità senza carico: 18 V Li-Ion

Velocità senza carico: 12000 min -1

Eccentricità: 2 mm

Dimensioni carta abrasiva: Ø 125 mm 

Peso prodotto senza batteria: 1.4 kg

Dimensioni prodotto (L×P×H): 12.5 × 12.5 × 17 cm

Compresi nel pacco
Levigatrice orbitale

Sacchetto raccolta polvere

* Batteria e caricabatterie non inclusi

Certificazioni
CE, EMC, PAHs, RoHS, REACH, GS 

Dati logistici
Articolo-No.: 7063457

EAN: 4050255041026

HS code: 84672920

Dimensioni confezione
unitaria (L × P × H): 16.3 × 15.3 × 19.2 cm

Peso lordo imballaggio: 1.5 kg

Quantità/ Masterbox: 4 pcs

Dimensioni Masterbox 
(L ×P × H): 40 × 32 × 21 cm

Peso lordo Masterbox: 6.5 kg

Quantità / Pallet: 168 pezzi

CTN 20': 4000 pezzi

CTN 40': 9548 pezzi

HC 40': 10416 pezzi

• 1 batteria per più di 30 attrezzi
• Chiusura micro velcro per una presa

sicura della carta abrasiva
• Sacchetto per raccolta della polvere

incluso
• Design compatto e distribuzione

uniforme del peso
• Dotato di impugnatura morbida per una

presa sicura e un lavoro comodo

LEVIGATRICE
ORBITALE
Collezione Maxxpack 18V
La collezione Maxxpack di Batavia è una
nuova piattaforma flessibile agli ioni di litio
18V per attività interne ed esterne. Grazie a
Maxxpack puoi azionare molti strumenti
utilizzando una sola batteria e un caricatore.

Ø 125 mm12000 min -1

2 mm
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Informazioni tecniche
Voltaggio batteria: 18 V Li-Ion

Velocità di tiro: 60 chiodi per min

Capacità max caricatore: 100 chiodi / graffette

Lunghezza Max chiodi: 20 – 50 mm / type F

Lunghezza max graffette: 19 – 40 mm / type 90

Peso prodotto senza accessori: 2.63 kg

Dimensioni prodotto (L × P × H): 26.5 × 24.7 × 8.5 cm 

Compresi nel pacco

Cucitrice/Inchiodatrice

* Batteria e caricabaterie non inclusi

Certificazioni
CE, EMC, PAHs, RoHS, REACH, GS

Dati logistici
Item-No.: 7063094

EAN: 4050255039467

HS code: 8467 1900
Dimensioni confezione unitaria
(L×P×H): 29 × 12.5 × 29 cm

Peso lordo imballaggio: 2.97 kg

Quantità / Masterbox: 2 pezzi

Dimensioni Masterbox
(LxPx H):

31.2 × 31 × 28 cm

Peso lordo Masterbox: 6 kg

Quantità / Pallet: 80 pezzi

CTN 20': 2212 pezzi

CTN 40': 4494 pezzi

HC 40': 5136 pezzi

• Cucitrice con potente meccanismo di impatto per 
una pinzatura senza problemi su tutte le superfici 
comuni.

• Adatto per chiodi con una lunghezza fino a 
50mm.

• Adatto per punti con una lunghezza fino a 40mm.
• Velocità di sparo: max 60chiodi/punti al minuto.
• Controllo della profondità regolabile senza 

attrezzi.
• Capacità caricatore 100 chiodi/punti metallici.
• Con finestrella sulle scorte di chiodi/punti che 

impedisce la cucitura a vuoto.
• Con luce a LED.
• Dotata di clip da cintura per un facile trasporto.
• Due posizioni; modalità di accensione a contatto 

o modalità di accensione singola.

CUCITRICE/
INCHIODATRICE

18 V Maxxpack collection La collezione Maxxpack di Batavia è una nuova 
piattaforma flessibile agli ioni di litio da 18 V per 
attività interne ed esterne. Grazie a Maxxpack puoi 
azionare molti strumenti utilizzando una sola batteria 
e un caricatore.

UNA BATTERIA 
PER 30+ UTENSILI

50 mm max 
lung. chiodi

Luce LED

40 mm max 
lung. punti60 punti / chiodi min -1

Collezione Maxxpack 18V
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PISTOLA PER
SILICONE
La collezione Maxxpack di Batavia è una nuova 
piattaforma flessibile agli ioni di litio da 18 V per attività 
interne ed esterne. Grazie a Maxxpack puoi azionare 
molti strumenti utilizzando una sola batteria e un 
caricatore.

• Una batteria per più di 30 attrezzi.
• Adatto a tutti I comuni adesivi e sigillanti.
• Getto continuo ad alta pressione con funzione 

antigoccia.

• Impugnatura morbida ed ergonomica per un 
lavoro confortevole

Informazioni tecniche
Voltaggio batteria: 6V n. 4 batterie AA 

Velocità di estrusione: max. 7.8 mm/s

Pressione di estrusione: 2000 – 2500 Nm

Dimensione caricatore: max. 310 ml

Peso prodotto senza batteria:

Dimensioni prodotto (L × P × H):

Compresi nel pacco
Pistola  silicone

* Batteria stilo non incluse

Certificazioni
CE, EMC, PAHs, RoHS, REACH, GS 

Dati logistici
Articolo-No.: 7063994

EAN: 4050255047301

HS code:

Dimensioni confezione unitaria
(L×P×H):

Peso lordo imballaggio:

Quantità / Masterbox:

Dimensioni Masterbox
(L×P×H):

Peso lordo Masterbox:

Quantità / Pallet:

CTN 20':

CTN 40':

HC 40':

Max. 7.8 mm/sMax. 310 ml

*batteries not included

Funziona con pile stilo
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PISTOLA PER
SILICONE
Collezione Maxxpack 18 V
La collezione Maxxpack di Batavia è una nuova 
piattaforma flessibile agli ioni di litio da 18 V per attività 
interne ed esterne. Grazie a Maxxpack puoi azionare 
molti strumenti utilizzando una sola batteria e un 
caricatore.

• Una batteria per più di 30 attrezzi.
• Adatto a tutti I comuni adesivi e sigillanti.
• Getto continuo ad alta pressione con funzione 

antigoccia.
• Luce LED 
• Impugnatura morbida ed ergonomica per un 

lavoro confortevole

Informazioni tecniche
Voltaggio batteria: 18 V Li-Ion

Velocità di estrusione: max. 7.8 mm/s

Pressione di estrusione: 2000 – 2500 Nm

Dimensione caricatore: max. 300 ml

Peso prodotto senza batteria: 1.55 kg 

Dimensioni prodotto (L × P × H): 23.4 × 7.2 × 43 cm

Compresi nel pacco
Pistola  silicone

* Batteria e caricabatterie non inclusi

Certificazioni
CE, EMC, PAHs, RoHS, REACH, GS 

Dati logistici
Articolo-No.: 7063439

EAN: 4050255040685

HS code: 84672920

Dimensioni confezione unitaria
(L×P×H):

47.5 × 28.5 × 7.5 cm

Peso lordo imballaggio: 2 kg

Quantità / Masterbox: 4 pezzi

Dimensioni Masterbox
(L×P×H):

49 × 32 × 31 cm

Peso lordo Masterbox: 8.4 kg

Quantità / Pallet: 120 pezzi

CTN 20': 2548 pezzi

CTN 40': 5096 pezzi

HC 40': 5824 pezzi

Luce LED

Max. 7.8 mm/sMax. 300 ml

UNA BATTERIA 
PER 30+ UTENSILI
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FARETTO GIREVOLE
Collezione Maxxpack 18 V
La collezione Maxxpack di Batavia è una nuova piattaforma 
flessibile agli ioni di litio da 18 V per attività interne ed 
esterne. Grazie a Maxxpack puoi azionare molti strumenti 
utilizzando una sola batteria e un caricatore.

• Compatto, leggero e maneggevole per lavorare
comodamente.

• Impugnatura ergonomica.
• Versatile: cantiere, officina, giardino
• Testa regolabile a 270°.
• Gangio in plastica per appendere
• Con 3 LED.

Technical information
Voltaggio batteria: 18 V Li-Ion

Potenza max: 3 W LED

Lumen: 100 lm

Gruppo rischi LED: 2

Rotazione testa faro: 0° – 270°

Rotazione testa faro punti di stop: 0° / 45° / 90° / 135° / 180° / 225°/ 
270°

Angoli di inclinazionepunti di stop: 0° / 30° / 60° / 90° / 120° / 150° / 
180°

Gancio: Sì

Peso prodotto senza accessori: 0.3 kg

Dimensioni prodotto (L × P × H): 29.3 × 8 × 6.8 cm

Compresi nel pacco
Faro girevole

* Batteia e caricabatterie non compresi

Certificazioni
CE, EMC, PAHs, RoHS, REACH, 
EN62471

Dati logistici
Articolo-No.: 7062509

EAN: 4050255030242

HS code: 8513 1000

Dimensioni confezione unitaria
(L×P×H): 18 × 8.5 × 11.7 cm

Peso lordo imballaggio: 0.4 kg

Quantità / Masterbox: 25 pezzi

Dimensioni Masterbox
(L×P×H): 60.5 × 44.5 × 21.5 cm

Peso lordo Masterbox: 10.9 kg

Quantità / Pallet: 400 pezzi

20'GP: 11280 pezzi

40'GP: 23810 pezzi

40'HC: 28000 pezzi

3 W LED, 100 lumens
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FARO APPOGGIO
Collezione Maxxpack 18 V
La collezione Maxxpack di Batavia è una nuova piattaforma 
flessibile agli ioni di litio da 18 V per attività interne ed 
esterne. Grazie a Maxxpack puoi azionare molti strumenti 
utilizzando una sola batteria e un caricatore.

• Compatto, leggero e maneggevole per lavorare
comodamente.

• Luce regolabile anti abbagliamento.
• Versatile: cantiere, officina, giardino
• Testa regolabile a 270°.
• Base da appoggio con testa regolabile.
• Autonomia fino a 10 ore con batteria da 2AH.

Technical information
Voltaggio batteria: 18 V Li-Ion

Potenza max: 15 W LED

Lumen: 1800 lm

Intensità LED: 25/100   50/100  75/100  100/100

Rotazione testa faro: 0° – 270°

Rotazione testa faro punti di stop: 0° / 45° / 90° / 135° / 180° / 225°/ 
270°

Angoli di inclinazionepunti di stop: 0° / 30° / 60° / 90° / 120° / 150° / 
180°

Autonomia: Fino a        ore 

Impact rating: Ik07

Anti abbagliamento: SI

Compresi nel pacco
Faro appoggio

* Batteia e caricabatterie non compresi

Certificazioni
CE, EMC, PAHs, RoHS, REACH, 
EN62471

Dati logistici
Articolo-No.: 7064212

EAN: 4050255049770

HS code:

Dimensioni confezione unitaria
(L×P×H):

Peso lordo imballaggio:

Quantità / Masterbox:

Dimensioni Masterbox
(L×P×H):

Peso lordo Masterbox:

Quantità / Pallet:

20'GP: 

40'GP:

40'HC:

70 LEDS / 15W / 1800 lumens / 6500 Kelvin

10
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FARO A TORRE
Collezione Maxxpack 18 V
La collezione Maxxpack di Batavia è una nuova piattaforma 
flessibile agli ioni di litio da 18 V per attività interne ed 
esterne. Grazie a Maxxpack puoi azionare molti strumenti 
utilizzando una sola batteria e un caricatore.

• Compatto, leggero e maneggevole per illuminare
comodamente a tutto tondo.

• Alimentazione a batteria o con cavo elettrico 220V.
• Versatile: cantiere, officina, giardino
• Protezione IP  da schizzi in tutte le direzioni.
• Base con treppiede richiudibile regolabile.
• Dotato di sistema anti abbagliamento.

Technical information
Voltaggio batteria: 18 V Li-Ion

Compresi nel pacco
Faro a colonna

* Batteia e caricabatterie non compresi

Certificazioni
CE, EMC, PAHs, RoHS, REACH, 
EN62471

Dati logistici
Articolo-No.: 7064212

EAN: 4050255049763

HS code:

Dimensioni confezione unitaria
(L×P×H):

Peso lordo imballaggio:

Quantità / Masterbox:

Dimensioni Masterbox
(L×P×H):

Peso lordo Masterbox:

Quantità / Pallet:

20'GP: 

40'GP:

40'HC:

216 LEDS / 45W / 4300 lumens / 6500 Kelvin

Alimentazione a 220V
con cavo a rete elettrca

54

Potenza max: 15 W LED

Lumen: 4300 lm

Intensità LED: 25/100   50/100  75/100  100/100

Alimentazione anche a 220V: Si

Treppiede richiudibile: Si

Resistenza agli schizzi: Si IP54

Autonomia: Fino a      ore

Impact rating: Ik07

Anti abbagliamento: SI

4

oppure con batteria 18V

+ 220V

con Batteria
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Filtro ad alta efficienza

www.batavia.eu

 ASPIRAPOLVERE
Collezione Maxxpack 18 V
La collezione Maxxpack di Batavia è una nuova 
piattaforma flessibile agli ioni di litio da 18 V per 
attività interne ed esterne. Grazie a Maxxpack puoi 
azionare molti strumenti utilizzando una sola batteria e 
un caricatore.

• Aspirapolvere senza filo, leggero, comodo da 
trasportare e da utilizzare in casa e nell’ambiente 
di lavoro.

• Filtro ad alta efficienza asportabile e facile da 
pulire.

• Con motore potente per un’aspirazione superiore.

• Ideale per pulizie rapide grazie a molteplici 
accessori.

• Facile da svuotare.

Informazioni tecniche
Voltaggio batteria: 18 V Li-Ion

Aspirazione: 4,1 kPA

Capacità contenitore polvere: 0,5 l

Peso prodotto senza accessori: 915 g

Dimensioni prodotto 
(L × P × H):

43 × 13 × 13 cm

Compresi nel pacco

Aspirapolvere

Tubo di estensione

Beccuccio piatto

Beccuccio a spazzola

Beccuccio per pavimenti

* Batteria e caricabatterie non 
inclusi

Certificazioni
CE, EMC, PAHs, RoHS, REACH

Dati logistici
Articolo-No.: 7063395

EAN: 4050255040265

HS codice: 8508 1100

Dimensioni confezione unitaria
(L×P×H):

47 × 14 × 18 cm

Peso lordo imballaggio: 1,67 kg

Quantità / Masterbox: 4 Stk

Dimensioni Masterbox
(L×P×H):

49 × 30 × 39 cm

Peso lordo Masterbox: 7,25 kg

Quantità / Pallet: 96 pezzi

CTN 20': 2184 pezzi

CTN 40': 4416 pezzi

HC 40': 4800 pezzi
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Informazioni tecniche
Voltaggio batteria: 18 V Li-Ion

Potenza nominale motore: 140 W

Potenza nominale aria: 30 W

Flusso max: 11 l/s 

Aspirazione: ≥ 9 kPa

Dimensione serbatoio: 12 l

Lunghezza del tubo: 100 cm

Peso del prodotto senza batteria: 2.4 kg

Dimensioni prodotto (L × P × H): 24 × 24 × 34 cm

Compresi nel pacco
Aspiracenere

1 m tubo resistente al fuoco

23 cm tubo alluminio

Filtro con rete metallica

Ugello piatto in alluminio

* Batteria e caricabatteria non inclusi

Certificazioni
CE, EMC, PAHs, RoHS, REACH, GS 

Dati logistici
Articolo-No.: 7063509

EAN: 4050255041446

HS codice: 8508 1100

Dimensioni confezione unitaria
(L×P×H): 29 × 29 × 37 cm

Peso lordo imballaggio: 2.98 kg

Quantità / Masterbox: 1 pezzi

Quantità / Pallet: 45 pezzi

CTN 20': 918 pezzi

CTN 40': 1948 pezzi

HC 40': 2078 pezzi

• Una batteria per più di 30 attrezzi.

• L’aspiracenere senza fili offre un’ottimale libertà di 
movimento.

• Per una facile pulizia e svuotamento di camini e 
griglie.

• Serbatoio in acciaio inox da 12 litri.

• Compatto e facile da trasportare.

• Tubo resistente al fuoco lungo 1 m.

• Con tubo di aspirazione in alluminio da 23 cm e 
ugello piatto per I migliori risultati.

• Sistema di filtraggio facile da sostituire.

ASPIRACENERE
Collezione Maxxpack 18 V
La collezione Maxxpack di Batavia è una nuova 
piattaforma flessibile agli ioni di litio da 18 V per 
attività interne ed esterne. Grazie a Maxxpack puoi 
azionare molti strumenti utilizzando una sola batteria e 
un caricatore.

12 l11 l/s

UNA BATTERIA 
PER 30+ UTENSILI



Informazioni tecniche
Alimentazione: 18V Li - ion

Potenza nominale:

serbatoio liquido: 7.5 litri

Pressione media ugello: 1.5 bar

Autonomia: 200 minuti con batteria 2AH

Compresi nel pacco nebulizzatore a tracolla

Serbatoio

Certificazioni CE, EMC, PAHs, RoHS, REACH, GS

Item-No.: 7064050

EAN: 4050255047868

• Esclusivo nebulizzatore a tracolla, potente e preciso.

• Ideale per ogni tipo di trattamento anche ad alta 
frequenza con o senza solventi chimici.

• Potrai trattare piante e frutti, nebulizzare su pareti o 
altre superfici, oppure lavare auto, termosifoni, sedie
da giardino, barche, ecc.

• Facile da caricare, con ugello regolabile per ottenere 
il migliore risultato di nebulizzazione in ogni occasione 
senza sforzi e in sicurezza.

• Alimentazione con batteria per la massima libertà e 
potenza in ogni tipo di occasione.

• Carica e svuta facilmente il serbatoio del liquido che 
è accessibile e lavabile con agganci in metallo.

• Ugello ripulibile con ghiera per una facile regolazione 
della nebulizzazione.

• Un pieno consente una notevole autonomia senza 
sprechi di liquido in qualunque situazione.

serbatoio da 7.5 l max 500ml/m

NEBULIZZATORE
Collezione Maxxpack 18 V 

GARANZIA
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500 ml /min

lancia con tubo

La pompa si ferma e riparte al tocco della maniglia sulla lancia

Sistema

Total Stop

integrato
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Informazioni tecniche
Voltaggio batteria: 18 V Li-Ion

Pressione massima: 159 psi / 10 bar

Flusso d’aria: 10.6 l/min

Lunghezza tubo alta pressione: 29 cm

Lunghezza tubo bassa pressione: 67 cm

Peso prodotto senza batteria: 1.6kg

Dimensioni prodotto: (L × P × H): 24.5 × 15.1 × 18.4 cm

Compresi nel pacco
Compressore d’aria

Adattatore per palloni

Adattatore per gonfiabile

Adattatore per valvola pneumatico

* Batteria e caricabatterie non incluso

Certificazioni
CE, EMC, PAHs, RoHS, REACH

Dati logistici
Articolo-No.: 7063487

EAN: 4050255041149

HS codice: 8414 8022 900

Dimensioni confezione unitaria
(L×P×H): 27.7 × 20.5 × 17.9 cm

Peso lordo imballaggio: 1.9 kg

Quantità / Masterbox: 4 pezzi

Dimensioni Masterbox
(L×P×H):

37.5 × 29 × 43 cm

Peso lordo Masterbox: 8 kg

Quantità / Pallet: 96 pezzi

CTN 20': 2480 pezzi

CTN 40': 5120 pezzi

HC 40'HC: 6144 pezzi

• Una batteria per più di 30 attrezzi.
• Compressore compatto e potente.
• Funzione 1: funzione di bassa pressione per

gonfiare e sgonfiare materassi e altri articoli
gonfiabili.

• Funzione 2: funzione ad alta pressione per
gonfiare facilmente pneumatici per auto, per
biciclette e altri articoli gonfiabili.

• Display digitale per un facile funzionamento
manuale.

• 4 livelli di pressione regolabili pre-programmati.
• Funzione di spegnimento automatico.
• Completo di varie bocchette di soffiaggio e

aspirazione.

COMPRESSORE
Collezione Maxxpack 18 V 
La collezione Maxxpack di Batavia è una nuova 
piattaforma flessibile agli ioni di litio da 18 V per attività 
interne ed esterne. Grazie a Maxxpack puoi azionare 
molti strumenti utilizzando una sola batteria e un 
caricatore.

10.6 l/m159 psi / 10 bar

Display LCDLuce LED 

UNA BATTERIA 
PER 30+ UTENSILI
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Informazioni tecniche:
Voltaggio batteria: 18 V Li-Ion

Diametro agitatore: Ø 120 mm

Lunghezza agitatore: 590 mm

Velocità senza carico:  I: 0 – 420 min-1 
II: 0 – 710 min-1

Peso prodotto con agitatore: 4.22 kg

Peso prodotto senza agitatore: 3.02 kg

Dimensioni prodotto (L × P × H): 34.5 × 19.6 × 85 cm

Compresi nel pacco
Miscelatore universale

Attaco rapido

2× chiave per flangia

Pala di miscelazione universale

* Batteria e caricabatterie non incluse

Certificazioni
CE, EMC, PAHs, RoHS, REACH, GS

Dati logistici
Articolo-No.: 7063459

EAN: 4050255041040

HS codice: 8467 2199

Dimensioni confezione unitaria
(L×P×H): 61 × 29 × 23 cm

Peso lordo imballaggio: 5.98 kg

Quantità / Masterbox: 2 pezzi

Dimensioni Masterbox
(L×P×H): 63 × 30 × 49 cm

Peso lordo Masterbox: 13.17 kg

Quantità / Pallet: 24 pezzi

CTN 20': 588 pezzi

CTN 40': 1204 pezzi

HC 40': 1376 pezzi

• Una batteria per più di 30 attrezzi.
• Motore senza spazzole per una maggiore potenza e

durata.
• Miscelatore universale cordless per miscelare

ovunque.
• Adatto per vernice, lattice, malta, colla, etc.
• 2 velocità Meccaniche con controllo della velocità.
• Con soft start elettronico per lavorare senza spruzzi.
• Barra di miscelazione facile da camniare.

MIXER UNIVERSALE
Collezione Maxxpack 18 V
La collezione Maxxpack di Batavia è una nuova 
piattaforma flessibile agli ioni di litio da 18 V per attività 
interne ed esterne. Grazie a Maxxpack puoi azionare 
molti strumenti utilizzando una sola batteria e un 
caricatore.

2-2-velocità
ingranaggio

 I: 0 – 420 min-1 
II: 0 – 710 min-1

Motore senza 
spazzole

Ø 120 mm
⟷ 590 mm

UNA BATTERIA 
PER 30+ UTENSILI

MOTORE
BRUSHLESS
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Informazioni tecniche
Voltaggio batteria: 18 V Li-Ion

Velocità senza carico: 0 – 560 min-1

Capacità di drenaggio: Ø 19 – 50 mm

Lunghezza tubo flessibile: 7 m 

Lunghezza di lavoro: 6.8 m

Diametro tubo / testa tubo: Ø 7 / 12 mm

Peso senza bateria: 3.46 kg

Dimensioni prodotto (L×P×H): 40 × 17 × 20 cm

Compresi nel pacco
Stura scarici

* Batteria e caricabatterie non inclusi

Certificazioni
CE, EMC, PAHs, RoHS, REACH, GS

Dati logistici
Articolo-No.: 7063455

EAN: 4050255040968

HS code: 8467 2920

Dimensioni confezione 
unitaria (L × P × H): 43.5 × 19 × 24.5 cm

Peso lordo imballaggio: 4.1 kg

Quantità / Masterbox: 2 pezzi

Dimensioni Masterbox
(L × P x H): 45 × 39 × 27 cm

Peso lordo Masterbox: 9 kg

Quantità / Pallet: 48 pezzi

CTN 20': 1248 pcs

CTN 40': 2560 pezzi

HC 40': 2880 pezzi

• 1 batteria per più di 30 attrezzi
• Perfetto per sturare fogne, vasche e lavandini
• Stura facilmente gli scarici
• Per tubi di scarico di diametro da 19 a 50 mm
• Lunghezza molla di sblocco 6.8 metri
• Luce a LED
• Impugnatura comoda per una presa sicura

STURA SCARICI
Collezione Maxxpack 18 V
La collezione Maxxpack di Batavia è una nuova 
piattaforma flessibile agli ioni di litio da 18V per 
attività interne ed esterne. Grazie a Maxxpack puoi 
azionare molti strumenti utilizzando una sola 
batteria e un caricatore.

Luce LED

Ø 7 / 12 mm6.8 m

0 – 560 min-1Automatico

UNA BATTERIA 
PER 30+ UTENSILI
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Informazioni tecniche
Voltaggio batteria: 18 V Li-Ion

Corrente nominale: 15.5 A

Impostazione temperatura: 550 °C

Portata flusso: 240 l/m 

Velocità flusso: 15 m/s

Peso prodotto senza batteria: 0.6 kg

Dimensioni prodotto (L × P × H): 17.5 × 20 × 7 cm

Compresi nel pacco
Pistola termica

Ugello piatto

Ugello di riflessione

Ugello di concentrazione

* Batteria e caricabatterie non incluso

Certificazioni
CE, EMC, PAHs, RoHS, REACH

Dati logistici
Articolo-No.: 7063519

EAN: 4050255041651

HS codice: 84198998
Dimensioni confezione unitaria
(L×P×H): 17.5 × 20 × 7 cm

Peso lordo imballaggio: 0.63 kg

Quantità / Masterbox: 6 pezzi

Dimensioni Masterbox
(L×P×H):

35.5 × 34 × 23.5 cm

Peso lordo Masterbox: 7 kg

Quantità / Pallet: 336 pezzi

CTN 20': 9300 pezzi

CTN 40': 19440 pezzi

HC 40': 22020 pezzi

La collezione Maxxpack di Batavia è una nuova 
piattaforma flessibile agli ioni di litio da 18 V per 
attività interne ed esterne. Grazie a Maxxpack puoi 
azionare molti strumenti utilizzando una sola 
batteria e un caricatore.

• Alta efficienza: 270 watt – 550 °C.
• Volume d’aria: 240 l/min
• Ideale per manipolare e piegare materiali com 

ad esempio PVC.
• Leggero.
• Include una varietà di ugelli.
• Dotato di faro da lavoro a LED.

PISTOLA AD
ARIA CALDA
Collezione Maxxpack 18 V 

Luce LED

550 °C240 l/m





 

 
This Saw is a compact and handy two hands saw 
with two hand operation to cut branches quick and 
easily. It is ideal for pruning. Suited for professionals 
and garden enthusiasts for use in the garden, vineyard 
and forest. The 36V motor enables up to 36 cm deep 
cuts (depending on the type of wood), the bar length is 
46 cm total and 36 cm effect ive cutting length. 

 
• Attivabile anche solo con una batterie da 18V  
• Sistema lubrificante automatico per la catena  
• Estremamente discreta e comoda nel taglio   
• Leggera ergonomica e facile da usare   
• Utile per grossi tagli in qualunque occasione

 

 

 ⌀ max. 110 mm          4,7 m/s 
 

 156 mm total / 110 mm effective
 

 

 Technical information  
Battery voltage: 36 V Li-Ion 

  

No load speed: 3200 min-1 
  

Total sword length: 460 mm 
  

Effective sword length: 360 mm 
  

Max. cutting depth: 360 mm 
  

Chain speed: 
 

Product weight without accessories:
 

Product dimensions (L × W × H):  
Delivery includes  

 Nexxsaw 
  

 Chain 
  

 Bar 
  

 Bar protection 
  

 L screwdriver 
  

 * Battery and charger not included 

Certificates  
 CE, EMC, PAHs, RoHS, REACH, 
 TUV 

Logistical data  
-No.: 7064196 

 

EAN: 4050255049602 
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UNA BATTERIA 
PER 30+ UTENSILI

Lubrificazione automatica

Collezione Maxxpack 18 V 

 
• 36V con due batterie da 18V per la massima resa  

Massima potenza con 36V (due batterie 18V)

Funziona anche con una sola batteria

MOTOSEGA

 

SAW 
 



 

 

 

 
 

 

 Collezione Maxxpack 18 V 
MOTOSEGA

 

SAW  



 

SAW 
 

 
 
The Nexxsaw is a compact and handy one hand saw 
with one hand operation to cut branches quick and 
easily. It is ideal for pruning. Suited for professionals 
and garden enthusiasts for use in the garden, vineyard 
and forest. The 18V motor enables up to 11 cm deep 
cuts (depending on the type of wood), the bar length is 
15 cm total and 11 cm effective cutting length. 
 
A 2 Ah battery performs ca. 150 cuts per charge (if 

3.5 cm Ø beach wood). The wide handgrip-cover 

and a low kickback chain ensure safe operating. 
 
• 1 battery for more than 30 tools  
• Compact, lightweight and cordless saw  
• For pruning and branch cutting  
• One handed ergonomic, easy and fast operation  
• Easy pruning of shrubs, parasol trees, 

fruit trees, vines and other trees 

 

 ⌀ max. 110 mm          4,7 m/s 
 

 156 mm total / 110 mm effective
  

 
Technical information  
Battery voltage: 18 V Li-Ion 

  

No load speed: 3200 min-1 
  

Total sword length: 156 mm 
  

Effective sword length: 110 mm 
  

Max. cutting depth: 110 mm 
  

Chain speed: 4.7 m/s 
  

Product weight without accessories: 1.01 kg 
  

Product dimensions (L × W × H): 25 × 11.6 × 34 cm  
Delivery includes  

 Nexxsaw 
  

 Chain 
  

 Bar 
  

 Bar protection 
  

 L screwdriver 
  

 * Battery and charger not included 

Certificates  
 CE, EMC, PAHs, RoHS, REACH, 
 TUV 

Logistical data  
Item-No.: 7063825 

  

EAN: 4050255045918 
  

HS code: 8467 2210 
  

Dimensions unit packaging 
45.1 × 15.1 × 17.8 cm (L×W×H):  

  

Gross weight unit packaging: 1.79 kg 
  

Quantity / Export carton: 4 pcs 
  

Dimensions export carton 
62.5 × 47.2 × 20 cm (L×W×H):  

  

Gross weight export carton: 7.16 kg 
  

Quantity / Pallet: 80 pcs 
  

20'GP: 1800 pcs 
  

40'GP: 3800 pcs 
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UNA BATTERIA 
PER 30+ UTENSILI

 

 
Collezione Maxxpack 18 V 
SEGHETTO



 

SAW 
Accessories  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

TITANIUM COATED CHAIN   BAR  
Item-No.: 7063645  Item-No.: 7063846 

     

EAN: 4050255043631  EAN: 4050255046076 

      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
EXTENSION POLE   

18 V CHAIN SHARPENER  

Item-No.: 7063826  

Item-No.: 7063640 

   

  

EAN: 4050255045925  

EAN: 4050255043532 

    

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

BAR PROTECTOR  
Item-No.: 7063647 

  

EAN: 4050255043679  



69 43 117 38

Best performance in the market

Comparison test (Germany): https://www.youtube.com/watch?v=l-3r6hOavA8

 

SAW 
Comparazione numero di tagli massimo effettuato con una ricarica di batteria

GARANZIA
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UNA BATTERIA 
PER 30+ UTENSILI



 

SAW 
 

 
 
The Nexxsaw is a compact and handy one hand saw 
with one hand operation to cut branches quick and 
easily. It is ideal for pruning. Suited for professionals 
and garden enthusiasts for use in the garden, vineyard 
and forest. The 18V motor enables up to 11 cm deep 
cuts (depending on the type of wood), the bar length is 
15 cm total and 11 cm effective cutting length. 
 
A 2 Ah battery performs ca. 150 cuts per charge (if 

3.5 cm Ø beach wood). The wide handgrip-cover 

and a low kickback chain ensure safe operating. 
 
• 1 battery for more than 30 tools  
• Compact, lightweight and cordless saw  
• For pruning and branch cutting  
• One handed ergonomic, easy and fast operation  
• Easy pruning of shrubs, parasol trees, 

fruit trees, vines and other trees 

 

 ⌀ max. 110 mm          4,7 m/s 
 

 156 mm total / 110 mm effective
  

 
Technical information  
Battery voltage: 18 V Li-Ion 

  

No load speed: 3000 min-1 
  

Total sword length: 156 mm 
  

Effective sword length: 110 mm 
  

Max. cutting depth: 110 mm 
  

Chain speed: 4.7 m/s 
  

Product weight without accessories: 1.01 kg 
  

Product dimensions (L × W × H): 25 × 11.6 × 34 cm  
Delivery includes  

 Nexxsaw 
  

 Chain 
  

 Bar 
  

 Bar protection 
  

 L screwdriver 
  

 * Battery and charger not included 

Certificates   
 CE, EMC, PAHs, RoHS, REACH, 
 TUV 

Logistical data
  

Item-No.: 7064270 
  

EAN: 4050255050561 
  

HS code:  
  

Dimensions unit packaging 
45.1 × 15.1 × 17.8 cm (L×W×H):  

  

Gross weight unit packaging: 1.79 kg 
  

Quantity / Export carton: 4 pcs 
  

Dimensions export carton 
62.5 × 47.2 × 20 cm (L×W×H):  

  

Gross weight export carton: 7.16 kg 
  

Quantity / Pallet: 80 pcs 
  

20'GP: 1800 pcs 
  

40'GP: 3800 pcs 
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Collezione Maxxpack 18 V 
SEGHETTO

0° SWORD MODE

NEXXSAW V3.1



NEXXSAW V3.1  -  NEXXSAW V3.2
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UNA BATTERIA 
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SAW 
 

 
 
The Nexxsaw is a compact and handy one hand saw 
with one hand operation to cut branches quick and 
easily. It is ideal for pruning. Suited for professionals 
and garden enthusiasts for use in the garden, vineyard 
and forest. The 18V motor enables up to 11 cm deep 
cuts (depending on the type of wood), the bar length is 
15 cm total and 11 cm effective cutting length. 
 
A 2 Ah battery performs ca. 150 cuts per charge (if 

3.5 cm Ø beach wood). The wide handgrip-cover 

and a low kickback chain ensure safe operating. 
 
• 1 battery for more than 30 tools  
• Compact, lightweight and cordless saw  
• For pruning and branch cutting  
• One handed ergonomic, easy and fast operation  
• Easy pruning of shrubs, parasol trees, 

fruit trees, vines and other trees 

 

 ⌀ max. 150 mm          4,7 m/s 
 

 177 mm total / 150 mm effective
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Collezione Maxxpack 18 V 
SEGHETTO  

Technical information  
Battery voltage: 18 V Li-Ion 

  

No load speed: 3200 min-1 
  

Total sword length: 18mm  
  

Effective sword length: 170 mm 
  

Max. cutting depth: 150 mm 
  

Chain speed: 4.7 m/s 
  

Product weight without accessories: 1.6kg  
  

Product dimensions (L × W × H): 41 x 17.8 x 11.3 cm 
Delivery includes  

 Nexxsaw 
  

 Chain 
  

 Bar 
  

 Bar protection 
  

 L screwdriver 
  

 * Battery and charger not included 

Certificates   
 CE, EMC, PAHs, RoHS, REACH, 
 TUV 

Logistical data
  

Item-No.: 7064322 
  

EAN: 4050255051087 
  

HS code: 
  

Dimensions unit packaging 

(L×W×H):  
  

Gross weight unit packaging: 
  

Quantity / Export carton: 
  

Dimensions export carton 

(L×W×H):  
  

Gross weight export carton: 
  

Quantity / Pallet: 
  

20'GP: 
  

40'GP: 
   

0° SWORD MODE

NEXXSAW V3.2
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MOTORE BRUSHLESS



WARRANTY
2 YEARS

WARRANTY
2 YEARS
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ONE BATTERY 
FOR 30+ TOOLS

2 YEARS

Informazioni tecniche
Voltaggio batteria: 18 V Li-Ion

Velocità senza carico: 1200 min-1

Diametro spazzola: 100 mm

Peso prodotto senza 
accessori

2.2 kg

Dimensioni prodotto (L × P × H): 92 × 23.5 × 19.5 cm

Compresi nel pacco
Estirpatore di erbacce

2 spazzole metalliche

* Batteria e caricabatterie non inclusi

Certificazioni
CE, EMC, PAHs, RoHS, REACH

Dati logistici
Articolo-No.: 7063692

EAN: 4050255044485

HS codice: 8509 8000
Dimensioni confezione unitaria
(L×P×H): 91.0 × 26.5 × 22.8 cm

Peso lordo imballaggio: 2.6 kg

Quantità / Masterbox: 2 pcs

Dimensioni Masterbox
(L x P x  H):

100.3 × 48 × 20 cm

Peso lordo Masterbox: 5.4 kg

Quantità / Pallet: 24 pezzi

CTN 20': 528 pezzi

CTN 40': 1100 pezzi

HC 40': 1300 pezzi

Pezzo di ricambio – spazzola metallica
Articolo-No.: 7063736

EAN: 4050255045239

Dimensioni confezione unitaria
(L×P×H):

120 x 82 x 75 mm

Peso prodotto: 0.15 kg

• Per una facile ed ecologica rimozione di 
erbacce e muschio dalle fughe.

• Testina con 5 posizioni regolabili.

• Asta telescopica regolabile, adatta a 
qualsiasi altezza del corpo.

• Seconda impugnatura regolabile per un 
lavoro confortevole.

• Facile da usare.

• Protezione contro gli schizzi intorno alla 
spazzola.

• Facile sostituzione della spazzola.

ESTIRPATORE
DI ERBACCE
Collezione Maxxpack 18 V

100 mm1200 min-1
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• Testa girevole per tagliare e bordare

• Asta telescopica regolabile, adatta a qualsiasi 
altezza del corpo

• Seconda impugnatura regolabile per lavorare 
comodamente

• Taglio tramite filo Tap & Go

• Guida per tagliare l’erba nei bordi stretti del prato

Informazioni tecniche
Voltaggio Batteria: 18 V Li-Ion

Velocità senza carico: 8000 min-1

Lunghezza linea di taglio: 230 mm

Peso prodotto senza 
accessori: 1.85 kg

Dimensioni prodotto (L × P × H): 90/119 × 26 × 28 cm

Compresi nel pacco
Decespugliatore

* Batteria e caricabatterie non inclusi

Certificazioni
CE, RoHS, PAHS, REACH

Dati logistici
Item-No.: 7062515

EAN: 4050255030365

HS code: 8467 2980

Dimensioni confezione unitaria
(L×P×H): 91 × 27 × 23 cm

Peso lordo imballaggio: 2.7 kg

Quantità / Masterbox: 2 pezzi

Dimensioni Masterbox
(L×P×H): 93 × 56 × 26 cm

Peso lordo Masterbox: 6.95 kg

Quantità / Pallet: 24 pezzi

CTN 20': 700 pezzi

CTN 40': 1550 pezzi

HC 40': 1800 pezzi

DECESPUGLIATORE
Collezione Maxxpack 18 V
La collezione Maxxpack di Batavia è una nuova 
piattaforma flessibile agli ioni di litio da 18 V per attività 
interne ed esterne. Grazie a Maxxpack puoi azionare molti 
strumenti utilizzando una sola batteria e un caricatore.

UNA BATTERIA 
PER 30+ UTENSILI
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510 mm

Ø max. 14.5 mm

2200 min-1

www.batavia.eu

 TAGLIASIEPE 
Collezione Maxxpack 18 V
La collezione Maxxpack di Batavia è una nuova 
piattaforma flessibile agli ioni di litio da 18 V per 
attività interne ed esterne. Grazie a Maxxpack puoi 
azionare molti strumenti utilizzando una sola 
batteria e un caricatore.

• Adatto per la potatura di siepi medio-piccole.

• Cordless, senza il bisogno di prolunghe.

• Leggero e compatto per lavorare 
comodamente.

• Interruttore di sicurezza a due mani.

Informazioni tecniche
Voltaggio batteria: 18 V Li-Ion

Velocità senza carico: 2000 min-1

Lunghezza taglierina: 450 mm

Lunghezza totale spada: 510 mm

Capacità taglio Max: Ø 14.5 mm

Peso prodotto senza 
accessori: 2.3 kg

Dimensioni prodotto (L × W × H): 81 × 20.5 × 20 cm

Compresi nel pacco
Tagliasiepe

Copertura protettiva per trasporto

* Batteria e caricabatterie non inclusi

Certificazioni
CE, RoHS, PAHS, REACH

Dati logistici
Item-No.: 7062516

EAN: 4050255030389

HS code: 8467 2980

Dimensioni confezione unitaria
(L×P×H): 84 × 21.5 × 21.5 cm

Peso lordo imballaggio: 2.9 kg

Quantità / Masterbox: 2 pezzi

Dimensioni Masterbox
(L×P×H): 86 × 45 × 24 cm

Peso lordo Masterbox: 6.9 kg

Quantità / Pallet: 28 pezzi

CTN 20': 660 pezzi

CTN 20': 1600 pezzi

CTN 20': 1630 pezzi
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• Lama cilindrica potente e versatile su ogni terreno

• Azionabile con motore brushless o a spinta per la 
massima libertà di utilizzo

• Sacco di raccolta integrato e facile da svuotare 
comodamente

• Sistema anti inceppamento e di auto pulizia

• Trasportabile e richiudibile per il minimo ingombro

Informazioni tecniche
Voltaggio Batteria: 18 V Li-Ion

Velocità senza carico:

Larghezza linea di taglio: 38 cm

Peso prodotto senza 

Dimensioni prodotto (L × P × H):

Compresi nel pacco

* Batteria e caricabatterie non inclusi

Certificazioni
CE, RoHS, PAHS, REACH

Dati logistici
Item-No.: 7064054

EAN: 4050255047967

HS code:

Dimensioni confezione unitaria
(L×P×H):

Peso lordo imballaggio:

Quantità / Masterbox:

Dimensioni Masterbox
(L×P×H):

Peso lordo Masterbox:

Quantità / Pallet:

CTN 20':

CTN 40':

HC 40':

TAGLIAERBA A CILINDRO
Collezione Maxxpack 18 V
La collezione Maxxpack di Batavia è una nuova 
piattaforma flessibile agli ioni di litio da 18 V per attività 
interne ed esterne. Grazie a Maxxpack puoi azionare molti 
strumenti utilizzando una sola batteria e un caricatore.

UNA BATTERIA 
PER 30+ UTENSILI

890 rpm

Lama da 38 cm

13 - 38 mm

Contenitore da 45 litri

18V Li-ion 
Brushless motor

890 giri al minuto

Tagliaerba a cilindro

Funziona anche a spinta!
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• Sacco di raccolta integrato e facile da svuotare 
comodamente

• Sistema anti inceppamento e di auto pulizia

• Trasportabile e richiudibile per il minimo ingombro

Informazioni tecniche
Voltaggio Batteria: 18 V Li-Ion

Velocità senza carico:

Larghezza linea di taglio:

Peso prodotto senza 

Dimensioni prodotto (L × P × H):

Compresi nel pacco

* Batteria e caricabatterie non inclusi

Certificazioni
CE, RoHS, PAHS, REACH

Dati logistici
Item-No.:

EAN:

HS code:

Dimensioni confezione unitaria
(L×P×H):

Peso lordo imballaggio:

Quantità / Masterbox:

Dimensioni Masterbox
(L×P×H):

Peso lordo Masterbox:

Quantità / Pallet:

CTN 20':

CTN 40':

HC 40':

TAGLIAERBA
Collezione Maxxpack 18 V

La collezione Maxxpack di Batavia è una nuova 
piattaforma flessibile agli ioni di litio da 18 V per attività 
interne ed esterne. Grazie a Maxxpack puoi azionare molti 
strumenti utilizzando una sola batteria e un caricatore.

UNA BATTERIA 
PER 30+ UTENSILI

18V Li-ion 

Tagliaerba

COMING
 SOON
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SOFFIATORE
Collezione Maxxpack 18 V
La collezione Maxxpack di Batavia è una nuova 
piattaforma flessibile agli ioni di litio da 18 V per 
attività interne ed esterne. Grazie a Maxxpack puoi 
azionare molti strumenti utilizzando una sola batteria e 
un caricatore.

• Una batteria per più di 30 attrezzi.

• Soffiatore compatto adatto per soffiare via 
segatura, sporco ed erba.

• Può essere anche utilizzato come pompa per 
gonfiare e sgonfiare i gonfiabili.

• Compatto, leggero e comodo da usare a casa, 
nell’ambiente di lavoro, in giardino e campeggio.

• Con maniglia girevole, flusso d’aria regolabile e 
luce LED.

Informazioni tecniche
Voltaggio batteria: 18 V Li-Ion

Flusso d’aria max: 63.5 m/s

Massima aspirazione: 4.5 KPal

Luce: 1.5 W 

Peso prodotto senza batteria: 1.15 kg

Dimensioni prodotto (L × P × H): 30 × 17.5 × 19.5 cm

Compresi nel pacco
Soffiatore multifunzione

Tubo a cono

Tubo estensione

Beccucci di gonfiaggio e sgonfiaggio

* Batteria e caricabatterie non inclusi

Certificazioni
CE, EMC, PAHs, RoHS, REACH, GS

Dati logistici
Articolo-No.: 7063096

EAN: 4050255039504

HS code: 8508 1100

Dimensioni confezione unitaria
(L×P×H):

27 × 18.5 × 23.5 cm

Peso lordo imballaggio: 1.77 kg

Quantità / Masterbox: 4 pcs

Dimensioni Masterbox
(L×P×H):

49 × 19 × 23.8 cm

Peso lordo Masterbox: 7.72 kg

Quantità / Pallet: 96 pezzi

CTN 20': 2112 pezzi

CTN 40': 4416 pezzi

HC 40': 4968 pezzi

Luce LED63.5 m/s

UNA BATTERIA 
PER 30+ UTENSILI



2 spazzole contro rotanti

La pulizia e la manutenzione di terrazze, pavimenti (piastrelle, 
pietra naturale etc.) e varie superfici delicate non è mai stata 
cosi facile con la nuova Idrospazzola controrotante.

Grazie alla sua alimentazione a batteria non avrai più nessun 
vincolo e potrai lavorare liberamente in ogni situazione.

Lavorare con questo attrezzo è veloce e comodo e garantisce
risultati eccezionali. Il lungo manico telescopico offre una 
buona postura di lavoro in modo da evitare dolori alla schiena.

È inoltre necessaria poca pressione aggiuntiva per un lavoro 
ottimale. Ci sono tre tipi di spazzola per ogni occasione.

Grazie alle spazzole contro rotanti potrai pulire in modo più 
uniforme e stabilizzato rispetto ad altre spazzole a rotazione 
singola. La spazzola è alimentata da un potente motore senza 
spazzole e potrai regolare la testa con un angolo adeguato. 

Con la Idrospazzola potrai pulire quasi ogni tipo di superficie. 
Per ottenere i migliori risultati, potrai alimentare con acqua da 
un rubinetto o da una pompa. Magari potrai usarla insieme ad
una nostra pompa da acqua a batteria per la massima libertà.

Collezione Maxxpack 18 V

Voltaggio e frequenza:
Voltaggio e frequenza: 18V Li-ion

Protezione dall'acqua: IPx7

Velocità senza carico: 200-400 giri al minuto

Dimensioni spazzola: 18 cm

Testa pivottante: da -15° a 90°

Connettore per acqua: Si

Alimentazione acqua: Rete idrica o ns. pompe a batteria

Compresi nel pacco

Certificazioni

Idro-spazzola a batteria

Spazzola blu media

CE, GS, RoHS, PAHS, REACH

Dati logistici
Articolo–No.: 7064170

EAN: 4050255049329

Dimensioni confezione unitaria
(L×P×H):

Peso lordo imballaggio:

Quantità / Masterbox:

Dimensioni Masterbox
(L×P×H):

Peso lordo Masterbox:

Quantità / Pallet:

CTN 20':

CTN 40':

HC 40':

IDRO-SPAZZOLA
CONTRO-ROTANTE
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UNA BATTERIA 
PER 30+ UTENSILI

MOTORE
BRUSHLESS

MANICO
ALLUNGABILE



IDRO-SPAZZOLA CONTRO-ROTANTE

SPAZZOLE MORBIDE

COD articolo 7064251

COD EAN 4050255050363

Ideale per pulire superfici delicate

(articolo opzionale)

ESTENSIONE MANICO

COD articolo 7064279

COD EAN 4050255050349

Prolunga per allungare 80cm

(articolo opzionale)

Collezione Maxxpack 18 V



SPAZZOLE MEDIE

COD articolo 7064251

COD EAN 4050255050363

Ideale per pulire tutte le superfici

(articolo incluso con idrospazzola)

SPAZZOLE FORTI

COD articolo 7064251

COD EAN 4050255050363

Ideale per pulire sporchi ostinati

(articolo opzionale)

IDRO-SPAZZOLA CONTRO-ROTANTE
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Informazioni tecniche
Voltaggio batteria: 18 V Li-Ion

Velocità senza carico: 20500 min-1

Pressione idraulica:
Setting I: 1.9MPa
Setting II: 2.4MPa

Portata:
Setting I: 160 l/hour
Setting II: 170 l/hour

Tipi di ugello: 0° / 15° / 25° / 40° / Spray / Jet

Peso prodotto senza batteria: 1.1 kg

Dimensioni prodotto (L × P × H): 87.5 × 9 × 19 cm

Compresi nel pacco
Idropulitrice Nexxforce

5 metri tubo con filtro
Serbatoio (per saponi 
and detergenti)

* Batteria e caricabatterie non incluso

Certificazioni
CE, EMC, PAHs, RoHS, REACH, GS

Dati logistici
Articolo-No.: 7063576

EAN: 4050255042412

HS codice: 8419 8998

Dimensioni confezione unitaria
(L×P×H):

43 × 24 × 14 cm

Peso lordo imballaggio 2.57 kg

Quantità Masterbox: 2 pezzi

Dimensioni Masterbox
(L×P×H):

45 × 26 × 31 cm

Peso lordo Masterbox 6.14 kg

Quantità / Pallet: 70 pezzi

CTN 20': 1638 pezzi

CTN 40': 3360 pezzi

HC 40': 3840 pezzi

• Idropulitrice compatta, leggera.

• Libertà senza fili – elevata mobilità.

• Utilizzo versatile – 6 diversi ugelli.

• Pulizia portatile: non è necessaria alcuna 
connessione fissa elettrica o idrica.

• Usala ovunque e in qualsiasi momento.

• Pulizia efficiente con pressione in 
funzione ECO (per es. innaffiare le. 
Piante).

NEXXFORCE 

Idropulitrice cordless

La soluzione perfetta per la pulizia quitidiana. 
Basta far cadere il tubo in un secchio, in un lago, 
in un fiume, in una piscina o in una botte di 
acqua per iniziare a pulire più oggetti come la 
griglia o l’auto. Puoi persino annaffiare le tue 
piante, pulire la bicicletta prima di caricarla in 
macchina. La pulizia non è mai stata cosi 
semplice!

UNA BATTERIA 
PER 30+ UTENSILI

Mobili da giardino

 Recinzioni

Annaffiare I fiori 

Finestre

Camper / caravan 

BBQ

 Automobile

Cavallo

Barca

Bicicletta

Pavimenti

E molto altro...

Possibili usi:

IDROPULITRICE
Collezione Maxxpack 18 V
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800 – 1300 min-11020 W
MULTISPAZZOLA
Per casa e giardino
La pulizia e la manutenzione di terrazze, pavimenti (piastrelle, 
pietra naturale etc.) e varie superfici in legno non è mai stata 
cosi facile con la nuova Multispazzola.

Inoltre è una macchina ideale per riportare in vita e far 
sembrare nuova l’erba artificiale.

Lavorare con la Multispazzola è veloce e comodo e garantisce

risultati eccezionali. Il lungo manico telescopico offre una 
buona postura di lavoro in modo da evitare dolori alla schiena.

È inoltre necessaria poca pressione aggiuntiva per un lavoro 
ottimale.

Grazie alla spazzola extra larga (26cm), puoi pulire in modo più 
uniforme ed efficace rispetto ad altre spazzole (elettriche) o 
idropulitrici. La spazzola è alimentata da un potente motore da 
1020 Watt e la velocità può essere regolata a piacere (800 – 
1300 RPM).

Con la Multispazzola viene pulita quasi ogni tipo di superficie. 
Per ottenere i migliori risultati, utilizzare una delle spazzole 
appositamente progettate, poiché alcune superfici richiedono 
dei trattamenti leggermente diversi.

Alimentazione a 220V



SET DISCHI SU SPAZZOLA ONDULATA
Numero di dischi: 14 pezzi

Materiale: TPR + silicon carbide

Dimensioni prodotto (L × P × H): 12.6 × 12.6 × 2.6 cm

Dimensioni confezione unitaria
(L×P×H): 13 × 13 × 7.5 cm

Dimensioni Masterbox
(L×P×H): 67 × 40 × 27 cm

Quantità / Masterbox: 50 pezzi

Articolo-Nr.: 7063660

EAN: 4050255044003

HS Codice: 8467 9900 100

Informazioni tecniche
Numero di dischi: 14 pezzi

Materiale (dischi spazzola): TPR + silicon carbide

Peso prodotto senza 
accessori:

0.93 kg

Dimensioni prodotto (L × P × H): 12.3 × 12.3 × 25.4 cm

Dati logistici
Articolo-No.: 7063639

EAN: 4050255043518

HS codice: 8467 9900 100

Dimensioni confezione unitaria
(L×P×H):

13 ×13 × 27.5 cm

Peso lordo imballaggio: 1.06 kg

Quantità / Masterbox: 10 pezzi

Dimensioni Masterbox
(L×P×H):

67.5 × 28 × 30 cm

Peso lordo Masterbox: 12 kg

Quantità / Pallet: 200 pezzi

CTN 20': 4970 pezzi

CTN 40': 10150 pezzi

40'HC: 11600 pezzi

• Spazzola appositamente sviluppata per lo sporco 
ostinato come alghe o muffe.

• Esclusiva miscela nylon/metallo per ottenere 
risultato ottimali e per una lunga durata.

• Per la pulizia di terrazze, cortili, vialetti senza 
danneggiare le suoerfici.

26 cm

MAXXBRUSH
Multispazzola ondulata resistente



GARANZIA
2 ANNI

C

AFTERBEFORE

AFTER
BEFORE

AFTER
BEFORE

 MAXXBRUSH
Accessory brushes: 

www.batavia.eu

Intellectual 
property 
protected

Spazzola per manutenzione multipla (Optional)
Spazzola per la manutenzione generale adatta a tutte le 
superfici grazie alle setole flessibili e morbide che si 
infilano facilmente tra le piastrelle pulendole dallo sporco.

Spazzola ondulata per una pulizia intensiva (Optional)
Questa spazzola è composta da un mix unico di particelle di 
metallo e nylon per risultati ottimali e a lunga durata.
È progettata per il lavaggio a secco di superfici con, ad 
esempio, alghe o funghi. Ideale per terrazze, vialetti e passo 
carrai, questa spazzola offre un leggero effetto abrasivo simile 
a quello di una spazzola metallica, non è quindi consigliata per 
superfici morbide come legno o pietra naturale.

Spazzola a spirale (inclusa come standard)
La spazzola a spirale è una spazzola che si muove con 
cautela sulle superficie ed è adatta a punti difficili da 
raggiungere. Questa spazzola è adatta a tutte le superfici, 
giunti, cuciture e crepe. Le setole sono dure e , in 
combinazione con l’acqua e un detergente (dove richiesto), 
forniscono un ottimo potere pulente senza danneggiare le 
superfici. Inoltre questa spazzola può essere utilizzata per 
spazzolare l’erba artificiale facendola tornare come nuova.

Articolo-No.: 7063034 EAN-Codice: 4050255038316

Articolo-No.: 7063032

Articolo-No.: 7063639

EAN-Codice: 4050255038293

EAN-Codice: 4050255043518



Voltaggio e frequenza:
Voltaggio e frequenza: 230 – 240 V~ 50 Hz

Potenza nominale: 1020 W

Velocità senza carico: 800 – 1300 min-1

Dimensioni spazzola: 12 × 26 cm

Lunghezza cavo: 30 cm

Peso prodotto senza 
accessori: 5.8 kg

Dimensioni prodotto (L × P × H): 137.2 × 35 × 18.3 cm

Compresi nel pacco

Certificazioni

Multispazzola

Spazzola per. dettagli

CE, GS, RoHS, PAHS, REACH

Dati logistici
Articolo–No.: 7062678

EAN: 4050255032512

Dimensioni confezione unitaria
(L×P×H): 140 × 37 × 21 cm

Peso lordo imballaggio: 8 kg

Quantità / Masterbox: 1 pezzo

Dimensioni Masterbox
(L×P×H): 140 × 37 × 21 cm

Peso lordo Masterbox: 8 kg

Quantità / Pallet: 11 pezzi

CTN 20': 260 pezzi

CTN 40': 535 pezzi

HC 40': 570 pezzi

• Possono essere mantenuti e puliti vari materiali come
pietra, legno, piastrelle, erba sintetica.

• Rimuove erbacce, muschio, alghe, sabbia e altro
sporco radicato.

• Potente motore da 230 V / 1020 W
• Controllo della velocità variabile da 800 a 1300

giri/min
• Dotato di una spazzola a spirale larga 26 cm per una

pulizia generale. 
• Accessori speciali disponibili:

- Spazzola per dettagli (particolarmente adatta per
erba artificiale).

- Spazzola multimateriale standard (pulizia
grossolana).

- Manico telescopico in alluminio regolabile in altezza
con un’impugnatura ergonomica.

Alimentazione
con cavo 220V
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Informazioni tecniche
Alimentazione: 220 V a cavo

Potenza nominale: 500 W

serbatoio vernice: 1200ml
Portata media ugello: 90 ml/m

Max viscosità vernice: 100 din/s

Compresi nel pacco
Pistola a spruzzo

Serbatoio

Certificazioni
CE, EMC, PAHs, RoHS, REACH, GS

Dati logistici
Item-No.: 7063912

EAN: 4050255046687

HS codice:

Dimensioni confezione unitaria
(L×P×H):

Peso lordo imballaggio:

Quantità / Masterbox:

Dimensioni Masterbox
(L×P×H):

Peso lordo Masterbox:

Quantità / Pallet:
CTN 20':

CTN 40':

HC 40':

• Esclusiva pistola a spruzzo, potente e precisa.

• Ideale per ogni tipo di vernice anche ad alta 
viscosità con o senza solventi chimici.

• Potrai pitturare pareti e soffitti, mobili, cancelli, 
porte, finestre, oppure verniciare termosifoni, sedie,
carrozzerie, barche, ecc.

• Facile da caricare e da regolare per ottenere il 
migliore risultato di verniciatura in ogni occasione 
senza sforzi e in sicurezza.

• Alimentazione con cavo elettrico per la massima  
potenza con ogni tipo di vernice.

• Carica e svuta facilmente il serbatoio di vernice 
lavabile con staffa di bilanciamento integrata.

• Ugello ripulibile con ghiera per una facile regolazione 
della nebulizzazione.

• Un pieno consente una notevole autonomia senza 
sprechi di prodotto in qualunque situazione.

serbatoio da 1200ml

massima viscosità consentita 100 secondi DIN

max 90ml/m

PISTOLA A SPRUZZO
Alimentazione a 220V

Alimentazione
con cavo
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Informazioni tecniche
Voltaggio batteria: 18 V Li-Ion

Portata nominale:

Pressione: 1,75 bar
Diametro del tubo: 17 mm

Autonomia Max pompa: 1 h con batteria 4AH

Altezza Max. pompa: 11 m

Profondità immersione Max: 0.5 m

Max. particle size: 1 mm

Temperatura max fluidi: 35 °C

Protezione elettrica batteria:

Protezione elettrica pompa:

Peso prodotto: 1.32 kg

Dimensioni prodotto (L × P × H): 28 × 8 × 86 cm

Compresi nel pacco
Pompa da acqua

Protezione per batteria

Certificazioni
CE, EMC, PAHs, RoHS, REACH, GS

Dati logistici
Item-No.: 7064056

EAN: 4050255047974

HS codice:

Dimensioni confezione unitaria
(L×P×H):

Peso lordo imballaggio:

Quantità / Masterbox:

Dimensioni Masterbox
(L×P×H):

Peso lordo Masterbox:

Quantità / Pallet:
CTN 20':

CTN 40':

HC 40':

• Esclusiva pompa da acqua a batteria.

• Ideale per svuotare piscine, serbatoi, tombini della 
pioggia, scantinati o barche.

• Innaffia il tuo giardino e le tue piante con l’acqua 
piovana ricca di sostanze nutritive e risparmia 
sull’acqua potabile: fa bene all’ambiente!

• Facile da collegare al tubo da giardino, facile 
irrigazione delle piante senza più sollevare 
annaffiatoi pesanti.

• Alimentazione idrica regolabile con valvola di 
controllo e di chiusura.

• Posizionala facilmente nel serbatoio della pioggia 
oppure sul telo della piscina da svuotare.

• Pacco batteria protetta da spruzzi per un utilizzo
versatile, comodo e sicuro in ogni situazione.

• Una batteria da 2AH consente circa 30 min di 
pompaggio. Con la 4 AH circa un ora di lavoro.

18 V Li-IonProtezione batteria IPx4

1750 l/h

Li-Ion

Collezione Maxxpack 18 V
POMPA DA ACQUA

GARANZIA
2 ANNI
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UNA BATTERIA 
PER 30+ UTENSILI

Protezione pompa IPx 8

1750 lt/ora

IPX4 contro gli spruzzi

IPX8 immersione

Tubo uscita acqua

Valvola chiusura acqua
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• Esclusiva pompa d’acqua a batteria.

• Ideale per svuotare piscine, il serbatoi della 
pioggia, scantinati o barche.

• Innaffia il tuo giardino e le tue piante con l’acqua 
piovana ricca di sostanze nutritive e risparmia 
sull’acqua potabile: fa bene all’ambiente!

• Facile da collegare al tubo da giardino, facile 
irrigazione delle piante senza più sollevare 
annaffiatoi pesanti.

• Alimentazione idrica regolabile con valvola di 
controllo e di chiusura.

• Posizionala facilmente nel serbatoio della pioggia 
con la staffa di sospensione integrata.

• Tubo telescopico per una facile regolazione 
dell’altezza.

• Una batteria piena è buona per 35 min di 
pompaggio con 30 m di tubo da giardino.

POMPA DA ACQUA
Pompa da acqua a canna cordless 12 V

Informazioni tecniche
Voltaggio batteria: 12 V Li-Ion

Potenza nominale: 50 W

Dimensione connessione: G ¾”
Diametro del tubo: 17 mm

Velocità Max pompa: 1500 l/h

Altezza Max. pompa: 11 m

Profondità immersione Max: 0.5 m

Max. particle size: 1 mm

Temperatura max fluidi: 35 °C

Tempo di funzionamento: 35 min

Tempo di carica: 5 h

Peso prodotto: 1.32 kg

Dimensioni prodotto (L × P × H): 28 × 8 × 86 cm

Compresi nel pacco
Pompa da acqua cordless

Batteria

Caricabatterie

Staffa di sospensione

Certificazioni
CE, EMC, PAHs, RoHS, REACH, GS

Dati logistici
Item-No.: 7063549

EAN: 4050255042078

HS codice: 8413 7021

Dimensioni confezione unitaria
(L×P×H):

49 × 9 × 20 cm

Peso lordo imballaggio: 1.56 kg

Quantità / Masterbox: 10 pezzi

Dimensioni Masterbox
(L×P×H):

31 × 43 × 47.5 cm

Peso lordo Masterbox: 12.8 kg

Quantità / Pallet: 128 pezzi
CTN 20': 3456 pezzi

CTN 40': 7056 pezzi

HC 40': 8232 pezzi

12 V Li-IonFiltro integrato

11 metri1500 l/h

Li-Ion
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 MAXXHEAT
Sicuro e rispettoso dell’ambiente
Il Maxxheat è uno strumento adatto sia per la casa che per il 
giardino: può infatti essere utilizzato anche come bruciatore 
elettrico per distruggere le erbacce infestanti.
Ma il Maxxheat è anche di più: può diventare una potente pistola 
ad aria calda o un accendino sicuro e veloce per il tuo BBQ.
Grazie all’asta click&go, all’esclusiva impugnatura girevole e ai 
beccucci appositamente progettati, il Maxxheat di Batavia è 
un’innovazione multifunzionale.

• Facile e veloce: distrugge le infestanti riscaldando in 
soli 5 secondi.

• Potente pistola ad aria calda: con 3 impostazioni di 
temperatura fino a 600°.

• Sicuro: adatto anche come accendino per Barbecue.
• Completo: include quattro ugelli appositamente 

progettati e un asta Click&Go.
• NOVITA’: perno riscaldante in acciaio inossidabile per 

mirare nello specifico erbacce sotterranee (non lascia 
macchie marroni nel prato e non crea danni collaterali 
all’interno dell’aiuola o dell’orto).

Intellectual 
property 
protected

Informazioni tecniche
Voltaggio e frequenza nominali: 230 – 240 V~ 50 Hz

Potenza nominale: 2500 W

Lunghezza del cavo: 1.8 m

Temperatura impostazione 1: 50 °C

Temperatura impostazione 2: 400 °C

Temperatura impostazione 3: 600 °C

Portata flusso d’aria: 500 L/min

Peso prodotto senza 
accessori

1.3 kg (with extension handle)

Dimensioni prodotto (L × P × H): 38.5 – 106 × 7 × 14 cm

Compresi nel pacco
Maxxheat Generatore di calore elettrico

Ugello ad anello per controllo delle infestanti

Ugello per BBQ / camino
2× Ugelli per rimozione della vernice

Perno per le erbacce

Maniglia di estensione (2 parti)

Certificazioni
CE, GS, RoHS, PAHS, REACH

Dati logistici
Articolo–No.: 7063678

EAN: 4050255044300

HS codice: 8419 8998

Dimensioni confezione unitaria:
(L×P×H):

45.7 × 10.8 × 17 cm

Peso lordo imballaggio: 1.7 kg

Quantità / Masterbox: 4 pezzi

Dimensioni Masterbox
(L×P×H):

47.5 × 45.5 × 19 cm

Peso lordo masterbox: 7.5 kg

Quantità / Pallet: 92 pezzi

CTN 20′: 2900 pezzi

CTN 40′: 6000 pezzi

Alimentazione
con cavo 220V

GENERATORE DI CALORE

Diserbo ecologico Sverniciatura
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3.6 V Li-Ion 
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• Forbice universale senza fili 3.6 Volt

• Adatto per il taglio di tutti I tipi di
materiali ad esempio: tessuti, pelle,
cartone, carta da parati

• Testina di ricambio disponibile
• Impugnatura morbida

Informazioni tecniche
Batteria a tensione nominale: 3.6 V Li-Ion

 Charger: 230 V

Tempo di carica: 3 – 5 ore 

Compresi nel pacco
Taglierino Cordless 

Testina di ricambio

Caricabatterie

Certificazioni
CE, RoHs, PAHS, REACH

Dati logistici:
Articolo-No.: 7047996

EAN: 4050255002744

HS code: 8467 2980
Dimensioni confezione unitaria
(L×P×H): 30 × 11 × 5 cm

Peso lordo imballaggio: 0.6 kg

Quantità / Masterbox: 20 pezzi

Dimensioni Masterbox
(L×P×H): 45 × 33 × 31 cm

Peso / Masterbox: 13.5 kg

Quantità / Pallet: 480 pezzi

CTN 20': 12300 pezzi

CTN 40': 25960 pezzi

3 – 5 ore 230 V
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PROTEZIONE PER
 

Protegge anche da animali molesti

La tua Grondaia sarà perfettamente protetta con 
questo prodotto. Questa spazzola per grondaie si 
adatta a qualsiasi tipo di grondaia e la mantiene libera 
da foglie, sporco e ramoscelli. Non dovrai più salire su 
una scala e rischiare la tua vita per ripulire le grondaie!

• Semplice da maneggiare e veloce da 
applicare anche in canali e scoli di acqua.

• La grondaia o il canale non si intaseranno più e 
l’acqua potrà defluire senza ostacoli.

Informazioni tecniche
Lunghezza: 4 m

Diametro: 120 mm

Compresi nel pacco
Protezione per la grondaia

Dati logistici
Item-No.: 7062050

EAN: 4050255024968    

HS code: 6307 9098     

Peso lordo imballaggio 0.61 kg

Quantità / Masterbox: 1 pezzo

Quantità  / Pallet: 48 pezzi

120 mm4 m

GRONDAIE E CANALI

GRONDAIE E CANALI



Regolabile, pieghevole e portatile
Il banco da lavoro con scala Batavia è un attrezzo 
regolabile, pieghevole e portatile che ti aiuterà a 
portare a termine qualsiasi lavoro fuori sede.

• Quattro posizioni di lavoro e massima versatilità
con funzioni specifiche diverse l’una dall’altra.

• Piano di lavoro in materiale plastico rinforzato
con fibre di vetro e struttura metallica in alluminio.

• Richiudibile e portatile con maniglia per trasporto.

Altezza piano
90 cm

Peso Max
150 kg

GARANZIA
2 ANNI

Informazioni tecniche
Piano di lavoro:

Altezza max lavoro:

Peso max: 150 kg

Compresi nel pacco

Dati logistici
Item-No.: 7062245

EAN: 4050255027129

HS code:

Dimensioni confezione unitaria
(L×P×H):

Peso lordo imballaggio:

Quantità / Masterbox:

Dimensioni Masterbox
(L×P×H):

Peso lordo Masterbox:

Quantità / Pallet:

CTN 20':

CTN 40':

HC 40':

BANCO DA LAVORO
CON MINI SCALA

Banco da lavoro con scaleo

50 x 60 cm

230cm come scala

90cmAltezza piano di lavoro:
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CAVALLETTO 
DA LAVORO
Regolabile, pieghevole e portatile
Il cavalletto da lavoro Batavia è un attrezzo 
regolabile, pieghevole e portatile che ti aiuterà a 
portare a termine qualsiasi lavoro di segatura.

• Ciascun piede può essere regolato
indipendentemente l’uno dall’altro.

• Piano di lavoro 99.5 cm x 13.5 cm con
tappetino in gomma anti scivolo.

• Con maniglia per il trasporto.

Informazioni tecniche
Piedini regolabili: 63.5 – 90 cm

Altezza: 63.5 – 90 cm

Dimensioni piano: 99.5 × 13.5 × 7 cm

Dimensioni (in piedi): 99.5 × 60 cm

Base: 99.5 cm

Peso max: 150 kg

Peso prodotto senza 
accessori: 7 kg

Dimensioni prodotto (L × P × H): 99.5 × 50 × 64.5 – 91 cm

Compresi nel pacco
Cavalletto da lavoro

Dati logistici
Item-No.: 7062252

EAN: 4050255027266    

HS code: 7326 9098

Dimensioni confezione unitaria
(L×P×H): 101 × 8 × 14.1 cm

Peso lordo imballaggio: 7.45 kg

Quantità / Masterbox: 1 pezzo

Dimensioni Masterbox
(L×P×H): 107 × 8 × 14.1 cm

Peso lordo Masterbox: 8 kg

Quantità / Pallet: 50 pezzi

CTN 20': 1720 pezzi

CTN 40': 2700 pezzi

HC 40': ????? pezzi

Altezza Max
90 cm

Peso Max
150 kg
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Max. altezza 
127.5 cm

Max. peso 
200 kg
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 BANCO DA LAVORO
Multifunzione – 4 posizioni
Ideale per casa e artigiani 
Banco da lavoro molto pratico e robusto con piano 
d’appoggio che offre 4 diverse funzioni:

• Piano da tavolo solido:
Da utilizzare come banco da lavoro convenzionale

• Supporto palla:
Per il movimento flessibile di oggetti, ad esempio
durante la fresatura

• Supporto rullo:
Come estensione per tavoli da taglio

• Supporto a V:
Consente il centraggio del materiale tondo

Informazioni tecniche
Peso max: 200 kg

Supporto solido: 200 kg

Supporto a sfera o a rullo: 100 kg

Supporto a V: 45 kg

Dimensioni (in piedi): 60 × 54 cm

Dimensioni (piegato): 15 × 54 cm

Altezza di lavoro: 78 – 127.5 cm

Peso senza accessori: 11.26 kg

Dimensioni prodotto (L × P × H): 67 × 75 × 83 – 128 cm

Compresi nel pacco
Banco da lavoro multifunzionale

Dati logistici
Articolo-No.: 7061273

EAN: 4050255016970    

HS code: 7326 9098     

Dimensioni confezione unitaria
(L×P×H):

79 × 26 × 20 cm

Peso lordo imballaggio: 12 kg

Quantità / Masterbox: 1 pezzo

Dimensioni Masterbox
(L×P×H): 79.5 × 26.5 × 20.5

Peso lordo Masterbox: 12.8 kg

Quantità / Pallet: 36 pezzi

CTN 20': 740 pezzi

CTN 40': 1500 pezzi

HC 40': 1650 pezzi
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Articolo-No 
7060547 
7060548 

Accessori: 
Barra di estensione (2 Pezzi):
Supporto standard:
Supporto a rullo: 7060549 
Ganasce in metallo (2 Pezzi):  7060551 

7060550 Vassoio porta utensili:
Ganasce per tubi (2 Pezzi): 7061291 

EAN codice 
4050255011807 
4050255011821 
4050255011845 
4050255011883 
4050255011869 
4050255017335

Una vasta selezione di accessori esclusivi con il Croc Lock per 
migliorare il lavoro e il bloccaggio:

� Barra di estensione: necessaria per il montaggio della gamma Crock Dock.

� Supporto standard: supporto semplice alternativo rivestito in materiale PTFE.

� Supporto a rullo: rulli regolabili in altezza per un facile spostamento; supporto per materiali più lunghi.

� Ganasce in metallo: Robuste ganasce in metallo per una presa sicura su superfici irregolari.

� Vassoio porta utensili: Semplice vassoio per avere tutti gli strumenti a portata di mano.

� Ganasce per tubi: Ganasce per una presa forte e sicura dei tubi tondi.

CROC DOCK
Accessori di completamento del prodotto

534 Stück

Croc Lock Zubehör:
Auflagestangen
Stopper für Auflagestangen
Standard Führung (flach)
Laufrollenführung
Holzklaue 2-er Set

7059645Supporto standard

Blocca lunghezza

Ganasce metalloGanasce per tubi

Supporto a rullo

Barra di estensioneVassoio porta utensili
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Peso Max
150 kg
Lavoro a mani 
libere

Forza di bloccaggio: 
1000 kg

Range di bloccaggio: 
95.6 cm

www.batavia.eu

 CROC LOCK
Banco da lavoro professionale 
con sistema di bloccaggio
Multifunzionale: un banco da lavoro straordinario per 
molte applicazioni come tenere porte, recinzioni, legno, 
pannelli del soffitto, biciclette, metallo, componenti per 
auto e molto altro.

• Potente Sistema di bloccaggio, con una forza 
fino a 1000 Kg.

• Il Sistema di bloccaggio a pedale consente di 
avere enrambe le mani libere.

• La manopola di blocco fornisce un rilascio 
rapido per ogni tipo di materiale bloccato.

• È possibile ordinare separatamente una vasta 
e unica selezione di accesori per il Croc Lock.

Informazioni tecniche
Peso max: 150 kg

Dimensioni (in piedi): 101 × 106 × 87.5 cm

Dimensioni (piegato): 79.7 × 30 × 32.5 cm

Altezza piano lavoro: 87.5 cm

Dimensione ganascia: 20.5 × 8 cm

 Range bloccaggio: 0 – 95.6 cm

 Forza bloccaggio: 1000 kg
Peso prodotto senza 
accessori: 19 kg

Dimensioni prodotto (L × WP× H): 107 × 98 × 90 cm

Compresi nel pacco
Croc Lock

Dati logistici
Item-No.: 7059645

EAN: 4050255010282    

HS code: 7326 9098
Dimensioni confezione unitaria
(L×P×H): 85 × 36 × 37 cm

Peso lordo imballaggio: 21.6 kg
Quantità / Masterbox: 1 pc
Dimensioni Masterbox
(L×P×H): 86 x 37 x 38 cm

Peso lordo Masterbox: 21.7 kg

Quantity / Pallet: 10 pezzi

20'GP: 254 pezzi

40'GP: 534 pezzi



SCALE TELESCOPICHE
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• Costruzione leggera e compatta in alluminio.
• Per uso interno ed esterno
• Sicura: tecnologia SOFT CLOSE
• Lunghezza estesa 2.63 m – 8 pioli

SCALA
TELESCOPICA
Scala telescopica da 2.63 m

Informazioni tecniche

Numero di pioli: 8 (9)

Lunghezza min.: 0.73 m

Lunghezza max.: 2.63 m

Altezza di lavoro max.: 3.40 m

Larghezza: 46 cm

Capacità di carico: 150 kg

Peso prodotto senza accessori: 8 kg

Dimensioni prodotto (L × P × H): 83 – 263 × 46 × 8 cm

Compresi nel pacco
Scala telescopica

Certificazioni
EN 131, TUV

Dati logistici
Articolo-No.: 7063650

EAN: 4050255043730

HS codice: 7616 9990

Dimensioni confezione unitaria
(L×P×H):

45.5 × 85.0 × 75.0 cm

Peso lordo imballaggio: 9.02 kg

Quantità / Masterbox 1 pezzi

Quantità / Pallet: 36 pezzi

CTN 20’: 1008 pezzi

CTN 40': 2044 pezzi

HC 40': 2263 pezzi

PER LAVORARE
FINO A CA 4 METRI
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• Costruzione leggera e compatta in alluminio.
• Per uso interno ed esterno.
• Sicura: tecnologia SOFT CLOSE
• Lunghezza estesa 3.27 m – 10 pioli

SCALA
TELESCOPICA
Scala da 3.27 m

Informazioni tecniche
Numero di pioli: 10 (11)

Lunghezza min.: 0.83 m

Lunghezza max.: 3.27 m

Altezza max raggiunta.: 4.02 m

Larghezza: 83.5 cm (con barra di bilanciamento)

Capacità di carico: 150 kg

Peso prodotto senza 
accessori:

11.28 kg

Dimensioni prodotto (L × P × H): 83 – 327 × 83.5 × 8 cm

Delivery includes
Scala telescopica

Barra di bilanciamento

Certificazioni
EN 131, TUV

Dati logistici
Articolo-No.: 7063596

EAN: 4050255042757

HS codice: 7616 9990

Dimensioni confezione unitaria
(L×P×H):

52.5 × 86.0 × 84.8 cm

Peso lordo imballaggio: 12.5 kg

Quantità / Masterbox: 1 pezzo

Quantità / Pallet: 21 pezzi

CTN 20': 680 pezzi

CTN 40': 1500 pezzi

HC 40': 1700 pezzi

PER LAVORARE
FINO A CA 4,5 METRI



GARANZIA
2 ANNI

www.batavia.euwww.batavia.eu

• Costruzione in alluminio leggera e compatta.
• Per uso interno ed esterno.
• Sicura: tecnologia SOFT CLOSE.
• Lunghezza estesa 3,81 m – 12 pioli.
• Adatta per uso domestic e professionale.

SCALA
TELESCOPICA
Telescopic ladder 3.81 m

Informazioni tecniche
Numero dipioli: 12 (13)

Lunghezza min.: 0.91 m

Lunghezza max.: 3.81 m

Altezza max. raggiunta: 4.6 m

Larghezza: 88 cm (con barra bilanciamento)

Capacità di carico: 150 kg

Peso prodotto senza 
accessori:

15.3 kg

Dimensioni prodotto (L × P × H): 91 – 381 × 88 × 9 cm

Compresi nel pacco
Scala telescopica

Barra di bilanciamento

Certificazioni
EN 131, TUV

Dati logistici
Articolo-No.: 7063088

EAN: 4050255039344

HS code: 7616 9990
Dimensioni confezione unitaria
(L×P×H): 54 × 10 × 91 cm

Peso lordo imballaggio: 16.8 kg

Quantità / Masterbox: 1 pezzi

Quantità / Pallet: 20 pezzi

CTN 20': 560 pezzi

CTN 40': 1170 pezzi

HC 40': 1320 pezzi

PER LAVORARE
FINO A CA 5 METRI
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• Costruzione leggera e compatta in alluminio.
• Semplice da montare e da usare
• Sicura: tecnologia SOFT CLOSE
• Lunghezza circa 2.7 m – 10 pioli

SCALA PER

Informazioni tecniche
Numero di pioli: 10

Lunghezza min.: 2.30 m

Lunghezza max.: 2.70 m

Minima dimensione botola:

Larghezza:

Capacità di carico: 150 kg

Peso prodotto senza 
accessori:

Dimensioni prodotto (L × P × H):

Delivery includes
Scala telescopica

accessori

Certificazioni
EN 131, TUV

Dati logistici
Articolo-No.: 7063996

EAN: 4050255047332

HS codice:

Dimensioni confezione unitaria
(L×P×H):

Peso lordo imballaggio:

Quantità / Masterbox:

Quantità / Pallet:

CTN 20':

CTN 40':

HC 40':

PER SALIRE A
CA 2,7 METRI

BOTOLE
60x90.5 cm
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WARRANTY
2 YEARS

WARRANTY
2 YEARS

65-75°

Increased grip

Increased comfort

Angle indicator -
Increased safety

Soft close technology

Min. 0.83 m Max. 3.27 m

• For professional indoor and outdoor use
• Angle indicator to ensure safe usage 

between 65˚ and 75˚ degrees
• Rubber wall mount caps for increased 

grip and surface protection
• Extra wide steps for increased 

safety and more comfort
• Safe – soft close technology
• Light, compact, aluminium construction
• Extended length 3.27 m – 10 rungs

PROFESSIONAL

Telescopic ladder 3.27 m

Technical information
Number of rungs: 10 (11)

Length min.: 0.83 m

Length max.: 3.27 m

Reach height max.: 4.02 m

Width: 83.5 cm (with balancing bar)

Carrying capacity: 150 kg

Product weight without 
accessories: 11.8 kg

Product dimensions (L × W × H): 83 – 327 × 83.5 × 8 cm

Delivery includes
Telescopic ladder

Balancing bar

Certificates
EN 131, TUV

Logistical data
Item-No.: 7063668

EAN: 4050255044140

HS code: 7616 9990

Dimensions unit packaging
(L × W × H): 52.5 × 86.0 × 84.8 cm

Gross weight unit packaging: 12.5 kg

Quantity / Export carton: 1 pcs

Quantity / Pallet: 21 pcs

20'GP: 680 pcs

40'GP: 1500 pcs

40'HC: 1700 pcs

SCALA TELESCOPICA

PER LAVORARE
FINO A CA 4,5 METRI



www.batavia.euwww.batavia.eu

WARRANTY
2 YEARS

65-75°

Increased grip

Increased comfort

Increased safety

Soft close technology

Min. 0.91 m Max. 3.81 m

• For professional indoor and outdoor use 
• Angle indicator to ensure safe usage 

between 65˚ and 75˚ degrees
• Rubber wall mount caps for increased 

grip and surface protection
• Extra wide steps for increased 

safety and more comfort
• Light, compact, aluminium construction
• Safe – soft close technology
• Extended length 3.81 m – 12 rungs

PROFESSIONAL

Telescopic ladder 3.81 m

Technical information
Number of rungs: 12 (13)

Length min.: 0.91 m

Length max.: 3.81 m

Reach height max.: 4.6 m

Width: 88 cm (with balancing bar)

Carrying capacity: 150 kg

Product weight without 
accessories: 15.3 kg

Product dimensions (L × W × H): 91 – 381 × 88 × 9 cm

Delivery includes
Telescopic ladder

Balancing bar

Certificates
EN 131, TUV

Logistical data
Item-No.: 7063670

EAN: 4050255044164

HS code: 7616 9990

Dimensions unit packaging
(L × W × H): 54 × 10 × 91 cm

Gross weight unit packaging: 16.8 kg

Quantity / Export carton: 1 pcs

Quantity / Pallet: 20 pcs

20'GP: 560 pcs

40'GP: 1170 pcs

40'HC: 1320 pcs

SCALA TELESCOPICA

PER LAVORARE
FINO A CA 5 METRI





BENVENUTO NEL MONDO BATAVIA!

Tel. +39 0432 1451751 - Tel. +39 0432 1451533
e-mail: info@bataviaitalia.it. - www.bataviaitalia.it

MTZ GROUP S  RL
importatore esclusivo per l'Italia
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